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1：相对论的基本错误在何处
1.1．爱因斯坦在创建相对论是搞错了研究对象
不谈其它参照系，也不谈时空观问题，也不谈同时性问题，更不谈光的速度问题。只在同一个参照系中讨论吧，看看是不是都可以把物体的运动与光的速度联系起来。是不是x^2+y^2+z^2=c^2*t^2,这里为了简单，没有写成增量形式。
我们解一道应用题，首先是分析题意，把题中的各个物理量之间的关系搞清楚，然后列出物理量之间的关系式，也就是方程式，用数学的规则解这个方程式就会得到正确的答案。如果方程式列不正确，是绝不会得到正确地结果的。
一个物体的运动状态会有多种信号在传递信息，有声信号、光信号、甚至气味也可以传递信号。光线是其中的一种，它的作用不过是一个邮递员，对他的错误可以用其他方法来消除。
从爱因斯坦的《论动体的电动力学》一文中可以看出，爱因斯坦是把研究对象搞错了。一个物体要运动，就会有信号发出，其中就有光的信号，光的信号是个球面波，球面波波前的运动是 cΔt，而他只提出这个波的运动，而没有提出后续的光的信号。按理说，物体的运动过程中会有不断的信号发出，对开始运动的信号与结束运动的信号进行处理，就可以得到物体运动的信息。可是他只对开始运动的信号进行处理，其实是处理了光的运动信号。物理学研究的是物体的运动，不可能都是光信号的运动，是他把研究对象搞错了。
    不过在一个参照系中，会有许多物体各以不同的速度运动，相对论提出的空间的弯曲就不会是一种，空间的不同弯曲曲率就说明是不可能的。把各种不同的运动都说成是光的运动，只有爱因斯坦可以做到这一点，因为把行程微分多次，就会把方程式的两边都变成0。
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1.2．物理学研究的是什么
物理学进入20世纪,一些新的发现冲击着物理学,物理学把原来认为是开玩笑的一些说法当成解决运动问题的正确解答,从而改变了物理学的前进方向,现在这个问题到了解决的时候了.

物理学研究的是什么,这看是古老的问题,需要重新提出来解决,不能不说是一大遗惑的事情.

在这里讨论物理学中的理论，不知道物理学研究的是什么，那就没有讨论的必要了，因为是不可能得出正确的结果的。
这里有两种说法.

其一:人类重点研究的是这个世界如何影响我们。世界要影响我们，只能是通过信息（光，电等）的传递来实现。
下面是在《反相吧》中的有关[同时性]的一段发言。
同时和不同时的相对性是观测效应，同时和不同时的绝对性是客观存在，是不可观测量的。也许有人说，这种不可观测的所谓“客观真实”有什么实际意义？本人也承认，人类重点研究的是这个世界如何影响我们。世界要影响我们，只能是通过信息（光，电等）的传递来实现。如果有一天，人类能掌握较完全的信息传递规律（目前显然远远不够，对光本性的模糊认识就是一个例子），前面所说的“客观世界”就有了存在意义：由客观世界的现状态，考虑信息传递的延迟和扭曲等影响，可以推知将来出现的观测效应;反过来，逆推也是可以的。从这一点上来说，我是反对过分强调同时的相对性而忽视同时的绝对性这一做法的。
其二: 物理学只研究可观测到的物质现象以及对我们的影响。
下面也是在反相吧中的一段发言。
其实相对论之所以饱受批评，就是因为人们把这里的时间想当然的理解为哲学上的绝对时间，而物理学家们指的是依赖于物质周期变化规律来确定的物理时间。绝对时间不会变，物理时间由于物质的能量变化所以可变，所以有人认为相对论是错的。也怪爱自己不说清楚。
总之一句话吧，物理学只研究可观测到的物质现象以及对我们的影响。一些直觉或者哲学上的东西，在物理上不一定都有意义，讨论物理问题，最好不要脱离范围。
这里的两种说法都是对同时性的理解爱因斯坦的同时性就是观测效应。如果物理学只研究可观测到的物质现象以及对我们的影响，那么请问，雷电交加时，是雷声与闪电不同时发生的么，他们作用于我们的感官可真的不是同时的。
古代的故事《瞎子摸象》，大象本来与那几个瞎子毫无关系，只是好事者出的鬼点子，看看瞎子如何进行判断才搞出的事件。我们难道不应该全面地认识大象，而是仅凭摸一下就做判断么？
如果认为看到的就是真实，俗话说《眼见为实》么？可是现在是高科技时代了，我们每天都在看电视，电视上的图像是真的人在屏幕上表演么？
物理学研究的是什么？是观测者的感觉？还是事件本身？这可是个大事。
就拿闪电这个现象来说，闪光与雷声是不是同时发生的？距离事件的远近不同，得到的感觉就会不同，能不能说闪电与雷声不是同时发生的？观测者的位置不同得到的结论不同，可以通过光速与声速的不同及所用的时间不同，推出雷电发生地与观测者的距离，也可以推出其他距离的观测者会得到什么感觉。不能用一个观测者的感觉代替其他观测者的感觉吧？
说一点现实的情况。我们每天都可以从电视上看到许多影像，可是电视上许多都是人们编造的，特别是动画片，神话片，哪里有妖怪？哪里见过动物与人们进行交流？
物理学的确是研究一切客观存在的事物的基本规律的科学，不能是研究观测者所看到的科学，因为观测者所在的位置不同，看到的情况肯定不同，我们就应该从这些不同中找出原因，这和判案有相似的地方，就是不能被假象迷惑。
一个事件，有许多中向外传递信号的方式，不能只按照接收到的一个信号来作出判断。
举例来说，一个人在铁轨的上进行了一次敲击，另一人如果在铁轨的另一处，就会听到从铁轨上传来的敲击信号，听到从空中传来的敲击信号，如果有望远镜，甚至可以看到那个敲击的动作。如果眼睛的前方有反射光线的镜子，我们可以从反射镜中看到另一种情形。我们只有通过对这些信息进行分析整理,得到事件的真实状况,才可能对另一个不在本处的人会得到什么概念做出估计..

现在必须知道,爱因斯坦的相对论,统治近代物理学一百余年,它的本质是什么?为什么必须退出历史舞台?

1.3．相对论的根本问题在何处？
这里说的相对论，是指爱因斯坦的相对论（包括狭义相对论与广义相对论），不是文艺界搞的[我爱相对论]指的那个相对论。
我认为是思想方法问题，也可以说的思想体系问题。
相对论是一个思想体系，涉及的方方面面很多，简单的几句话是说明不了问题的，下面我就试着说说。
1.3.1:速度表达式中的问题。
比如我们要测量一个物体的运动，应该是先测量它的空间坐标，用空间坐标的差数来计算物体的位移，同时看计算位移须用的时间。然后才能计算它的运动速度，这是牛顿力学常使用的方法。
现在有了相对论，相对论有一个比例因子β，β=√（1-v^2/c^2），运动系中的时间会因这个比例因子的作用而延长，运动系中的行程会因为这个比例因子的作用而缩短。这里就有个问题，用哪个数据来表示物体运动的速度？没有速度怎样预测他在下一步的位置？
如果用运动系的时间或用运动系的行程，就必须首先求出比例因子中的速度v。
这就形成了两个速度值
爱因斯坦的相对论，对于缓和对经典力学的质疑起到了很大作用，许多当时不能解释的问题得到了解释，认为相对论才是完整的表达方法,又承认牛顿力学是近似的表示方法，这对相信牛顿力学的人是个安慰。由于相对论还是依据实验结果的，只不过用了不同参照系有不同的比较基准，就可以随心所欲的解释现象，但所有解释都是似是而非的。
对于相对论与牛顿力学的关系，我认为，狭义相对论不是牛顿力学的推广形式，只是在处理低速运动时，尚能给出近似正确的结论。但在解释高速运动时，所给的答案误差就太大了。
速度表达式中的问题，关心的人很少，而这是最基本的问题，在牛顿力学中，运动系与静止系使用同样的时间单位与长度单位，不须分清时间与长度是从那个系中来的。而爱因斯坦的相对论不同，他让运动系与静止系有不同的时间读数和长度读数，不能有个时间读数就拿来用吧？事实上，测量都是用测量者所在的参照系中的时间单位与长度单位进行测量的，不需要被测方的时间读数和长度读数
    速度是怎样定义的？速度是物体运动的形成与所用时间的比值。光速的数值也是在首先确定了长度基准与时间基准后，通过对测量出的数据通过计算才得出来的。光速也是速度的一种，他不应该特殊。
光速为什么会不变？看看爱因斯坦的说法就很有意思。
看看来自爱因斯坦文集中文版第二集154页
[  这些钟可以这样来校准，使得真空中任何光线的传播速度------用这些钟来量度--------总是等于一个普适常数c.]                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 可见爱因斯坦的想法了 ，他就没有把速度定为不变，它是用改变时间与长度基准的方法去让速度不变的。照这样的方法，火车与飞机的速度就可以说成是相同的，只是飞机会把它的行程缩短，或说成飞机把它的时间延长了。
按照爱因斯坦的方法，不仅光速可以是不变的，，声速也是可以不变的，甚至人类的步行速度也可以是不变的，因为他让变化的量改为时间与长度了。大家想想，如果从南京到上海去，里程为300公里左右，步行需要（20）天，骑马需要（10）天，乘火车需要（6）小时，乘飞机需要（1）小时，这是在把时间基准与长度基准不变的情况下进行比较的，在速度与时间与长度的关系上，原来变化的量是时间，所有的数学运算公式都是把时间作为自变量的，现在按照爱因斯坦的办法，变化的量不再是速度，而是时间了，就可以说这几种情况下的速度是相同的，只是骑马把骑马人的时间延长了，乘火车延长的更狠。乘飞机时时间就几乎停止了，时间是不是停止了呢？不是，只是把行走完这段路程用的时间与步行用的时间进行比较的结果，仍认为乘飞机也需要步行同样的时间。这是原来的数学运算公式就不能继续应用了。所以他们就首先从空间的度量上做起，不再用欧式空间，而是用了闵氏空间。只是他们没有考虑到，闵氏空间的坐标原点不同了，所有的描述都需要改变。
在牛顿力学中，运动系与静止系使用相同的时空基准，速度表达式中时间与长度取自那个参照系，是不需要说明的。在爱因斯坦的相对论里，因为有了运动系的时空基准与静止系的时空基准，就有了速度表达式中时间与长度取自那个参照系的问题，运动系中的时间会延长，我们又不能到运动系去，因为到了运动系就会与运动的物体相对静止，与在静止系中的数值就会相同了。由此看来，速度表达式中的时间与长度数值只能取自测量者所在的参照系。运动系中的数值只是推算。
1.3.2:同时性问题
爱因斯坦创立“狭义相对论”是从 对同时性的讨论开始的。
爱因斯坦在<<狭义相对论的意义>>中写道:为了完成时间的定义，可以使用真空中光速恒定的原理。假定在K系各处放置同样的时计，相对于K保持静止，并按下列安排校准。当某一时计Um指向时刻Tm时，从这只时计发出光线，在真空中通过距离Rmn到时计Un；当光线遇着时计Un的时刻，使时计Un对准到时刻Tn=Tm+Rmn/c。光速恒定原理于是断定这样校准时计不会引起矛盾。
其实这样是不能操作的，
假定在K系各处放置同样的时计，相对于K保持静止，这里有多少时计？这些时计与光源之间的距离不可能都相等，也就是Rmn不是常数，从Un返回的光线不可能同时返回到Um时计，Um世纪的起点也就没有办法确定了。
如果是运动系与静止系两个系中的对钟，因为两个时计的距离Rmn是在不断变动的，光线运动时它也在变动，就不会是一个确定值，也就是不会首先确定这个数值，使时计Un对准到时刻Tn=Tm+Rmn/c也就不能确定了。
异地对钟问题是一个现实问题，对钟当然需要用信号来传递信息，光信号是一个可用的手段。问题是爱因斯坦使用的方法不对。他用的方法只能是把看到的时间当成真实的时间。
至于对钟问题，我想应该是这样：首先，要把两地的时钟的时间差（时间增量）进行校对，两地的时间差相同了，再进行时间起点的校对。在时间差（时间增量）的校对中，从甲地发送一个时间信号，在乙地接收到时间信号立即对本地的时钟周期进行计数；当甲地再发送一个时间信号（包括与第一个时间信号的时钟读数差），在乙地接收到这个时间信号后，就可以确定乙地时钟的取样周期了。时钟的基础周期可以不同，也就是可以用原子钟，也可以用挂钟，只要读取的周期数与取样周期数的比值相同，就可以了。在机械表盛行的年代，就有快摆与慢摆的不同，他们表示的时间数值是相同的。
然后，用光信号再送一个时间信号给对方，对方在接收到时间信号后，在记录下时间的情况下，反射回一个同样的信号；发射方在接收到反射回的信号后，根据发射与接收到信号的时间差，除以２就得出对方与自己的时间差异数值，在发送一个信号给对方，指示对方调整时间的数值，对方在记录的时间数值上进行一下调整，就会与发射方的时间同步了。
这里的关键是不是一次信息传递，而是多次。时间的基准是发射方的时间。
爱因斯坦的所谓光速恒定原理，依据的是不同的参照系中都要使用光线来观察物体的运动，其实在不同的参照系中看到的是不同频率的光线。他这样做就是让这些接受到光线的点，都把接收到光线的时刻作为时间的起点，只是没有想到这些时计之间的时间会不会还有差别。
运动系与静止系中的时间会不会不同？那要看使用什么样的周期信号了。如果把无限远处的脉冲星的脉冲周期来量度它们的时间，就不会显示出差别来。
1.3.3:因果关系的问题
因为爱因斯坦认为一切物体的运动速度都小于光速，就可以避免因果关系倒置的结果，其实这样做是掩耳盗铃。事实的存在与否并不以人们的意志而转移，在同样的行程情况下，（田径比赛），那位运动员用的时间最少，他就会得冠军，也就是他的速度最快。在同样的时间内，那位运动员能跑较长的行程，同样也说他的速度最快。
用相对论确实也能解释这些现象，不过要说这位运动员的速度是固定的，这是他把这段行程变短了或者说它把他的时间延长了，不过有那个人会相信这样的说法？同样的说法用到高速运动的粒子身上，不知为什么就会有人相信了。
1.3.4:对于错的判定问题．
对于一个运动，可以有几种理论来解释，这些理论解释的结果可能不同，那么那个理论正确，那个理论错误，应该有一个评判标准，实验得到的结果与计算出来的结论相符。但是实验是不是有人们没有觉察出来的误差，很长一段时间是不很明白的。这里可以用判断运动的情况来比较。
一个物体是不是运动，在没有比较物体时，是不明确的。在有了比较物体后，可以测量出比较物体的运动速度，从而觉察出自己的运动速度，但是真实的时那个物体运动，还是不明确的。只有经过大量的测量，也就是与很多物体比较后，通过分析，把自己看成运动，其它物体运动的表达式就可以简化，说明自己是在运动着。地球中心说能够存在1千余年，就是把地球看成宇宙的中心，其他天体在围绕着地球运动，也能解释天体运行，只不过天体的运动方程式复杂一些。用太阳中心说来解释，太阳系中的其它行星的运动方程就可以简化，从而说明地球也在运动。用银河系中心学说，是同样的道理。
那么测量物体的速度会不会出错，测量一两个物体也是不会发现的，测出的结果与依据理论预测的数值不符，可能是理论出错，也可能是测量出错，爱因斯坦是不认为测量出错的，因为测量高速运动的仪器都是用已知的电磁理论制造的，这些理论经过了多次考验。那就从改造理论下手了。理论有错，应该修改，这是没有疑问的，但是经过修改，不但修改长度，时间，还要修改质量，那么会不会是测量出的速度数值低了，才造成很多物理量都要变化？也是存在这种可能的。我经过实际计算，发现把洛仑兹变换中的比例因子用到测量出的速度上，就可以让尺与钟不变化，也可以让质量不变化。
考虑到现实中的问题，我们测量一个物体的运动速度，只能是用测量者手中的尺与钟，被测量方使用何种时空基准，是不必关心的，因为他是不参与速度的表达的。大多数物体是没有生命的，他们是不可能与测量方交流的。就算他们也有语言，在没有翻译存在的情况下，交流也是非常困难的。如果是敌人，他们还要千方百计隐藏他们的行踪，要想让他们提供他们的时空基准信息无异于向虎谋皮。
至于仪器出错的原因，还需要详细研究。可能就是电磁场的传递速度是有限的造成的。
注1我在格致物理网站的相对论介绍中看到一段，抄录在下面。 

[1983年，光速取代了米被选作定义标准，约定为 299,792,458米/秒，数值与当时的米定义一致。秒和光速的定义 值，表示1米从此定义为光在真空中1/299,792,458秒内走过的距离。因此自1983年以来，不管我们对光速的测量作了多少精确的修正，都不会影响到光速值，却会影响到米的长度。你有多高事 实上是由光速定义的。] 

这里说得很清楚，从前是用基准尺-米来定义光速的，现在要用光速来决定基准-米了，那么这里的光速还是不是原来表示的速度？。
注2：爱因斯坦知道用普通方法是不能说服大家的，就用四维时空理论来说明，人们只能在三维时空中活动与生活，三维的人不能理解四维的情况，这就像是神学的天堂学说一样，解释问题时就可以随心所欲。 
至于[东方先生：你能保证什么材料做的尺长度不变? “标准尺”变了，其他物体的长度去适应它，这就很合理？己经证实了光速比任何材料做的尺可靠，有何不可?]的提问，
我可以回答你，任何材料作成尺都不能保证她的长度不变，只是在发现用这些尺子测量可能造成了误差时，用其他系数来表示这种误差，比如用线膨胀系数与体膨胀系数。究其原因，就是尺与钟是理想化后的比较基准，实物只是代用品。这些实物是可以随时更换的。 
国际上使用光速作基准，也是看中了[他是一个周期信号，在光源方面来看，它的速度是不变的。]只要不把他们的关系倒置，也是可行的。 
这样的说法你可能不信，你就说说为什么他们的数值不是整数？不用整数就是为了使这里定义的长度与原来定义的相同，也就是仍然用原来定义的长度。我们规定一个单位，没有这种现象的，大部分都是规定为1。
1.3.5对时间的讨论
    如何定义时间，是物理学以致所有科学必须面对的问题。    

    以下是百度百科搜索“时间”的提取出来的内容。
“爱因斯坦说时间和空间是人们认知的一种错觉。”
“时间的本质：时间是事件先后顺序的量度。”
“时间不是自变量，而是因变量，它是随宇宙的变化而变化。”
“时间定义：人类在生活中总结出时间的观念，其根源来自于日常生活中事件的发生次序。当然人们在生活中得到的绝不仅仅是事件发生次序的概念，同时也有时间间隔长短的概念，这个概念来源于对两个过程的比较——比如两件事同时开始，但一件事结束了另一件事还在进行，我们就说另一件事所需的时间更长。这里我们可以看到，人们运用可以测量的过程来测量抽象的时间。
    这里说的大部都对。只有[“时间不是自变量，而是因变量，它是随宇宙的变化而变化。”]这句说得不对。这是爱因斯坦的相对论中的说法。
    时间是事件过程的量度，用什么来量度成为关键。但在运动方程中，时间总是以自变量出现的。相对论把速度（具体来说是光的速度）作为基本量，而让时间与长度的改变来保证速度不变，不过这时的速度已经不是原来的速度了。
    首先要定义什么是时间？如果不定义什么是时间，各人说的不能表示同样的意义，还讨论什么？
    其次，要明白怎样来量度时间？也就是用什么来量度时间？我们目前使用的钟表，本身也是一种运动，是一种周期运动。说白了，量度某个运动的时间是用另一个运动来进行比较，因为周期运动的周期有容易计数的特性，倍增与分割也比较容易，就被广泛的采用作为比较基准了。
    比较才是认识物体运动的基本方法。
    这个问题必须从时空观上进行说明。可以看我的《辩证的时空观》一文
    结论：
    时间表示的是运动或转化的过程，简单说就是过程。
怎样量度这些过程呢？用已知的一个运动，
计量时间是用一种已知的运动对要研究的运动进行比较的的过程。这个已知的运动，同样适用于运动系于静止系。
我们的古人，在时钟没有发明以前，就已经知道如何计量时间了。比如用一个人吃饭的时间，说他[走了有一顿饭的时间了。]也根据物体燃烧的速度，制造出信香，用燃烧这些香的过程来计算时间。滴水计时也用过很长一段时间。
从这些现象看，[时间]与[时钟]不是等同的。
[时间]是物体运动或转化的过程，[计量时间]使用了[时钟]这种工具。
错误地把时间与时钟等同看待，是错误的根源。时钟也是一种运动（大部分是周期运动）。
你可以看看各种钟表的取样周期都不相同。为什么会不同，就是要把这些数据用于国际交流。周期信号的周期很容易计数，分解与倍增都很容易，才把周期信号选定为量度时间的基准的。标准频率不是规定的，不同的周期信号取不同的周期频率，为的是与已定的地球运动周期一致。
    在牛顿力学与爱因斯坦的相对论中，都是假定时钟放置在参照系中的所有位置。
    只不过爱因斯坦是在测量过程中进行中的校对，牛顿是在实验以前进行校对。
    这样爱因斯坦其实是用事件发生位置的唯一时钟了。
