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前言

20世纪初，在人们了解光、研究光的过程中，带来了物理学的两场革命，这就是量子论和相对论。

为建立这两个理论体系，许多科学家都作出了重要贡献，他们都是一些杰出的物理学大师，其中最为突出的是普朗克和爱因斯坦。

光是什么？是物质、振动、还是纯能？光是怎样产生的？在空间如何传播？光怎样从物质出现？颜色是否为光必不可少？对于这许许多多的问题，科学已经作出了部分解释，但归根结底，这些问题尚未解答。关于光的性质，还有很多谜，直到现在也无法用科学解释。

一、关于光的本质

根据普朗克量子力学和爱因斯坦光电效应定律，我们认为：光不是电磁波，而是以光速运动的旋转的电偶极子，光子与电子、质子、中子、原子、分子一样是物质粒子，光子的运动速度应该符合物质运动的速度矢量合成原理、动量守恒定律和能量守恒定律。

由于自然世界的空间不是绝对真空的空间，而是到处都充满着物质和物质运动的空间。光在空间中以光速运动，光会与空间中的场物质发生作用使光速变小，由此，使天体的光谱线产生普遍性的红移现象。

二、关于迈克尔逊——莫雷实验

爱因斯坦根据迈克尔逊——莫雷实验的零的结果，提出了光速不变的假说和相对性原理，然而，由此却出现了与水星近日点实际进动方向相反的计算结果。由此可知：光速不变的假说是不正确的。

由于光子是物质粒子，光的运动不需要传播媒介，光的运动速度符合物质运动的速度矢量合成原理，因此，迈克尔逊——莫雷实验并不是对“以太”学说的否定，而是表明：光相对于光源的运动速度是稳定不变的光速。造父变星的变光现象和光行差现象都很好地说明了光速符合速度矢量合成原理。

光电效应实验证明光是一种物质粒子，我们相信：光速不仅符合速度矢量合成原理，而且符合能量守恒定律。1981年夏天，我们根据物质运动的能量守恒定律对金牛座蟹状星云1054超新星爆发的光学现象进行了分析和计算，超新星爆发的可见时间，历史记录是二十三天，令人震惊的是计算结果为22.86天，计算结果以百分之九十九以上的准确度证明：光的运动速度符合物质运动的能量守恒定律。

三、光速极限与X射线频率极限

设有两根平行导线，设导线的电流为Q1/t 和Q2/t，设有两根平行导线，设导线的运动电荷为导线所带的电量，那么，两根导线的电排斥力和磁吸引力刚好相等，也就是两根导线的相互作用力为零。

我们知道电子在空间中可以作直线的惯性运动，因此，可以省去导线，这样，同一方向光速运动的电子相互作用力为零。由此所获得的结论是：电子不可能通过电力和磁力被加速到光速。

光速是电子运动的极限速度，根据光电效应定律或电光效应定律，X射线极限频率的能量刚好是经典力学的光速运动的电子的能量，由此证明，电子的运动速度达到光速时符合经典力学。

根据普朗克量子力学和爱因斯坦光电效应定律，有如下公式成立：

（1÷2）×Me×C×C=h×Fm=Qe×U

式中Me为电子质量，C为光速，h为普朗克常数，Fm为X射线极限频率，Qe为电子电量，U为电压。我们取：电子的质量Me为：9.10953447E-31 Kg；电子的电量Qe为：1.602189246E-19 C；普朗克常数h为： 6.62617636E-34 J·s；光速C为：2.99792458012E+8 m/s。那么，由公式计算获得：

X射线的极限频率Fm为：6.177953042E19 Hz；电压U为：255501.6925 V。

由上可知：光速极限与X射线频率极限是对应的，而且计算结果符合经典力学关系，即当电子的运动速度达到极限运动速度光速时，电子的能量为25.5502万电子伏特，因此，人们只需要25.5502万电子伏特就可以将光速运动的电子减速到零。

根据爱因斯坦相对论，相对论的公式对于速度是对称的，即与电子的运动方向无关。因此，将电子从零加速到光速需要无限大能量，同样，将光速运动的电子减速到零也需要无限大的能量。如果物理实验的结果只需要25.5502万电子伏特就可以将光速运动的电子减速到零，那么，爱因斯坦的相对论将会被推翻。我们期待物理实验的结果。

四、关于光谱红移的本质

近代天文学家在观察遥远的天体时发现：天体光谱线存在普遍性的红移现象，并且红移量与光所通过的距离成正比。近代天文学家用多普勒效应来解释天体光谱线的普遍性的红移现象，由此得出天体与天体之间相互的分离速度与天体相互之间的距离成正比的结果。

根据这一解释，天体在相互分离，即宇宙在膨胀，由此，在宇宙原始时期，所有的天体都在空间的同一位置，即宇宙起源于原始原子大爆炸。然而，近代天文学家的观察结果表明：在宇宙的原始时期，空间中物质的分布是均匀的和各向同性的。另外，由于天体与天体之间相互的分离速度与天体相互之间的距离成正比，对于无限宇宙来说，在无限远处会产生无限大的分离速度，这与爱因斯坦的相对论产生了矛盾，同时，无法解释天体与天体之间相互分离速度的能量来源问题以及原始原子的来源问题。爱因斯坦由此提出了宇宙是有限无边的，然而，这本身就是自相矛盾。

由上可知：由于光不是波，光的运动不需要传播媒介，天体光谱线普遍性的红移现象不能用多普勒效应来作解释。这也就是说，宇宙是稳定的和无限的，宇宙并不存在所谓的膨胀运动。

由于自然世界的空间到处都充满着场物质（以太），场物质在自然世界的空间中是均匀分布的和各向同性的，因此，空间场物质对星际物质的作用力的合力为零。然而，由于光在空间中以光速运动，空间场物质对光子的作用力的合力不为零。这个不为零的合力使光子产生减速运动，由此使天体的光谱线产生普遍性的红移现象，且红移量与光所通过的距离成正比。

五、关于万有引力的本质

自然世界的物质就其最基本的性质而言是唯一的、无限可分的、无定形的、密实的、不变的、独立的和自由的存在，物质既不能被创造， 也不能被消灭。

相对于物质世界整体而言，空间是唯一的、连续的、定形的、虚无的、不变的、平权的和平坦的。

由于物质是运动的，运动的物质是扩散的，因此，运动使物质散满整个空间，结果物质在空间中均匀分布、各向同性，从而，使自然世界的空间不存在绝对真空的空间，所谓的真空只是相对而言。

在自然世界的空间中，到处都充满着物质和物质的运动。由于物质是无限可分的，因此，在自然世界的空间中存在不同层次的物质，我们把其中最基本最原始层次的物质称为“以太”。

“以太”是一种散满整个空间的高速运动的场物质，以太对宏观物体的连续不断的撞击使宏观物体受到一种压力，由于以太在空间中均匀分布和各向同性，因此，宏观物体所受的压力的合力为零。

如果空间中有A和B两个物体，由于物体A和物体B都具有对空间场物质（以太）的阻挡作用，由此，使物体A阻挡了物体B所受的空间压力的一部分，物体B也阻挡了物体A所受的空间压力的一部分，这样，物体A受到了一个指向物体B的空间压力，物体B也受到了一个指向物体A的空间压力，这二个力大小相等，方向相对，使物体产生相互吸引，这种力存在于所有物体之间，因此，这种力被称为万有引力。

由于万有引力是以空间场物质（以太）的存在为基础的，而空间场物质（以太）来自遥远的空间，因此，宇宙空间是无限的。由于万有引力来自于空间场物质（以太）与物质之间的碰撞作用，而这种作用是发生在最基本最原始层次上物质与物质之间的相互作用，从宏观上（原子层次）来说，作用的强度与物体的质量成正比。由此，修正了牛顿的万有引力定律，解决了水星近日点的进动问题，克服了牛顿万有引力定律在无限宇宙学方面所面临的困难。由于万有引力是不平衡的空间压力的合力，因此，万有引力不可能无限大，也不可能使大质量的天体成为零体积的黑洞。

六、关于电磁力与核力的本质

自然世界是由两种最基本的物质：超高密度的带正电性的物质（核质）和低密度的带负电性的流体（电流体）所组成，核质位于中子的核心，电流体位于中子的核外层。如果我们把中子和质子核心的正电性核质称为核子，把中子和质子核外层的负电性流体称为电流体，那么，我们可以认为：原子核是由核子和电流体所组成，核子位于原子核的中心，核子与核子之间存在排斥力，核子与电流体之间存在吸引力，电流体把所有的核子包容在一起，而电流体与电流体之间相互作用为零。

根据计算我们发现：原子核所包含的核子数与中子质量的乘积减去该原子的质量不超过总质量的百分之一，且原子核每增加一个核子所释放的质量存在以四为周期的波动！由此可知：核子数为4的原子核为最稳定的原子核，正四面体结构为最稳定的核结构。

从本质上来说，电力、磁力与核力是相同的。电力是正电性物质与正电性物质之间存在排斥力，负电性物质与负电性物质之间存在排斥力，正电性物质与负电性物质之间存在吸引力；磁力是以同一方向光速运动的正电性物质与正电性物质之间相互作用为零，以同一方向光速运动的负电性物质与负电性物质之间相互作用为零，以同一方向光速运动的正电性物质与负电性物质之间存在吸引力；核力是在原子核内部核子与核子之间存在排斥力，核子与电流体之间存在吸引力，而电流体与电流体之间相互作用力为零。

由于电流体把所有的核子包容在一起，因此，原子核的中心带正电，原子核的外层带负电，并因自转而存在磁场，宏观的天体也具有类似的结构。

光子是由正电性核质和负电性流体所组成的旋转的电偶极子，光子是通过电偶极子的旋转所产生的电磁力与电子发生相互作用，光子的运动速度是可以变化的，光子的旋转频率也是可以变化的。

七、星系起源于氢核聚变大爆炸

中子是微观世界进化的产物，是宏观世界基本的原始的起源物质。由于中子会自发地发生衰变转变为质子，同时放出电子和部分物质，根据力的平衡关系计算获得中子的半径为1.11337557(48) 飞米。

在原始的自然世界的空间中，中子处于临界稳定的平衡状态，中子核心带正电，核外层带负电，整个中子处于电平衡的中性状态，并因自转而存在磁场。中子在空间中均匀分布、各向同性，整个自然世界处于平衡的电中性的状态。由于万有引力的作用，无数的中子聚集并转变成氢元素，无数的氢元素聚集形成无数的原始氢云，无数的原始氢云聚集形成无数的液氢球体，无数的液氢球体不断聚集形成更大的液氢球体。1991年我们通过计算发现，液氢球体在万有引力作用下发生氢核聚变反应的质量刚好是二千亿颗太阳的质量，即当液氢球体的质量为银河系的质量时，在液氢球体内部的压力达到了质子与质子之间的核排斥力，由此，使液氢球体中心的氢元素发生氢核聚变反应，并由此使液氢球体产生氢核聚变大爆炸。

由于液氢球体氢核聚变大爆炸的高密、高压、高温及氢核的高能，使液氢球体的大爆炸形成一个超高密度的中心天体：星系核（质量为银河系总质量的十分之九，半径为太阳半径的十分之一），并从中心向外依次按重核至轻核的顺序产生所有种类的化学元素。氢核聚变大爆炸向空间释放巨大的能量，并产生无数的超高温气体和火球。由于万有引力的作用，无数的超高温气体和火球不断相互吸引、收聚和凝结形成数以千亿计的恒星，所有的恒星都围绕中心天体旋转（整个星系包含星系大爆炸之前所具有的角动量）。每一颗恒星都包含丰富的重核裂变元素，并以重核裂变的方式不断释放能量。由于恒星内部的重核裂变反应及万有引力的作用，使恒星形成一个高密度的带正电的核心内核及带负电的核外层，并因核心的旋转而产生恒星最原始的磁场，行星的原始磁场类似于恒星。早期的太阳系类似于目前的银河系，太阳上的物质与地球上的物质基本相同，由于太阳的质量大冷却慢，另外，由于太阳内的重核裂变反应的存在使太阳成为一个发光的天体。

八、对暗物质的研究

上个世纪50年代，科学家描述出了银河系整体的自转轮廓，根据银河系的运动状况，科学家推算出了银河系的质量。然而，天文学家发现，通过光学望远镜发现的所有发光天体的质量之和远小于银河系的总质量。因此，人们判断，银河系中一定还有此前人类没有发现的物质。因为没人可以清楚地说出暗物质究竟是什么，所以科学界给这类物质起了一个普遍化的名称——暗物质。
论仙王座造父变星 （Cepheid variable δ）的距离
（Distance of Cepheid variable δ）
暗物质问题已经获得解决
（The Solution to Dark Matter has been Resolved）
沙寅岳Sha Yin-Yue ( shayinyue@qq.com )

（中国浙江省宁波市鄞州区横溪镇桃园新村路下9号105室，邮编：315131）
( Room 105, 9, TaoYuanXinCun, HengXi Town, NingBo City, Z.J. 315131, CHINA )

仙王座造父变星δ的周期为：5.3662963天（5天8小時47分28秒），造父变星δ的光度从最低点到最高点的时间为：1.47天，造父变星的径向速度为：16.8千米/秒，那么，造父变星速度的最高点向前移动的距离为：0.606574075天光程，造父变星δ的距离为：29.634488218光年（10824.18648234天光程），天文距离误差：891光年/29.6345光年 = 30.06632，即暗物质问题由此获得解决。
The period of Cepheid variable δ is: 5.3662963 days , the time of the brightness from the lowest to highest is: 1.47 days, the speed of movement is: 16.800 km/s, so, the distance of the highest speed light forward move is: 0.606574075 days light distance, the distance of Cepheid variable δ is: 29.634488218 light years （ 10824.18648234 days light distance ）, the distance error of astronomy is: 891 ly / 29.6345 ly = 30.06632, that is: The solution to dark matter has been resolved
也是在上个世纪50年代，随着射电望远镜的发明使用，科学家发现了宇宙空间中还存在大量较冷的气体氢分子云和氢原子云。随着射电望远镜的直径越来越大，科学家能发现的这些气体的数量也相应越来越多。但科学家发现的这些较冷气体的质量和此前发现的发光天体的质量加在一起也只达到银河系总质量的十分之一。也就是说，填满银河系中其余十分之九质量空间的，人类还不清楚究竟是什么物质。

根据银河系氢核聚变大爆炸的起源过程，由于氢核聚变大爆炸使液氢球体产生了超高密度的星系核，星系核的质量为银河系总质量的十分之九，因此，人类不清楚的暗物质就是不发光的星系核。

九、用肉眼观测到的天文现象

用肉眼观测天上的星星是我的一种爱好，一个方面是我爱好天文学，另一方面是为了保护视力。

由于长期的天文观测，发现了不少天文现象，有人造卫星、流星、太阳黑子等等，而这两颗星的互相作用过程的发现却是所有观测中最重要也最有意义的，应该说几千年、几万年也难遇一次吧！可惜的是当时我没有照相机把整个过程照下来。

观测的经过：起初，在夏日的一个晚上，我观测了天上的星星，对于天上明亮的星星的位置总是有些记忆的，该星位于观测点的西方，星星相当的明亮； 第二天晚上， 我发现该星与前一天晚上的位置发生了很大的非常明显的变化，即该星的位置向东偏北方向发生了很大的移动；所以，接下来我每天晚上都观测一次，该星的位置移动了一次又一次；后来，非常意外，该星在一颗静止不动的星的附近发生了转弯，然后向北偏东方向移动，而原来静止不动的星却发生了向东偏南方向移动；当然，由于是每天晚上观测，只能观测星的位置，没有能观测两颗星相互吸引的过程；此后继续观测，直到无法观测为止。

如果该星是恒星，同太阳一样大小，那么，根据该星的直径与行星的直径进行比较作粗略的计算发现，该星与地球的距离为地球到太阳距离的109倍，即109个天文单位，该星的运动速度达到了光速的十分之一，经过两颗星相互作用之后，原来静止的一颗星的速度也达到了近光速的十分之一。

如果天文学家有1982年和1984年的天文星图，那么，比较一下可以发现，原来那颗静止的恒星消失了， 以此可以证明本人的观测是真实的。

结束语

科学研究的核心是客观的存在，而不是主观的感觉。对科学实验和观测事实的正确理解和解释是获得正确科学理论的关键，比科学实验和观测事实的本身更重要。根据我们对科学实验结果和实际观测事实的理解，我们认为：牛顿的时空观是科学的时空观，牛顿的经典力学是正确的科学理论，速度矢量合成原理是自然科学最基本的原理，动量守恒定律和能量守恒定律是自然科学二个最基本的定律。
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