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摘要：通过“物质场理论”的历史与自身本质的介绍，使我们明白“物质场”是客观存在的、是物质存在与运动的表现与结果，物理科学在19世纪以前就有“物质场”概念的运用、物质场符合宇宙规律而存在。
关键词：物质场以太、“洛伦兹变换” 第一意、“洛伦兹变换” 第二意、质量、时空、物质存在并运动、惯性“物质场”系、普通惯性系、
引言：“物质场”就是物质与能量本身及其形成的场，那么“物质场”就有物质与能量本身及其形成的场的一切特性；“物质场”的运动就是“物质与能量本身及其形成的场”的运动、“物质与能量本身及其形成的场”的运动就是“物质场”的运动。

 一、“物质场”的客观存在

“物质场”就是物质与能量本身及其形成的场，就是物质及其形成的场、与能量及其形成的场；譬如天体及其天体万有引力形成的场，就是天体物质场。

证明物质场的客观存在，就是证明“天体及其天体万有引力形成的场”的客观存在。而“天体及其天体万有引力形成的场”是客观存在的，所以“物质场”的客观存在就证明了。

所以，地球等天体与其附近的“物质场”运动，就是地球等天体与其附近的“物质场”的一起运动、几乎无相对运动（不是非常严格意义上的绝对静止），因为地球等天体与其附近的“物质场”是一个整体、地球等天体附近的“物质场”本身就是包含地球的。所以，“天体物质场”随天体几乎是相对静止的公转与自转。
二、物理科学在19世纪以前就有“物质场”概念的运用
在公元前就有“以太”概念的产生，认为宇宙充满以太；18世纪时物理科学又重新提论以太、认为“光”是通过以太传播的；19世纪电磁场理论的确立，就是建立在以太的基础之上的。

“以太”就是“物质场”的一部分，宇宙就是一个大的“物质场”， “物质场”包括宇宙的一切物质及其能量、不论这些物质及其能量以何种形态与形式存在并运动、及其之间的相互作用。

1904年，在洛伦兹提出错误的“洛伦兹变换”第二意之后，1905年爱因斯坦发表了与错误的“洛伦兹变换”第二意几乎一样的“狭义相对论”，当然很“自信”地就认为不能观察到的“以太”是不必要存在的；虽然在其提出“广义相对论”后曾经多次改口承认“以太”的存在与必须。

我们可以接受并原谅他在历史上对“以太”认识的错误与反复，说“以太”是不必要存在的，因为这种旧“以太”观念与概念确实不参与作用、不参与爱因斯坦的理论计算与推导过程。

但是，天体质量与万有引力一定参与作用、理论计算与推导过程中了，所以“物质场” 一定参与作用、理论计算与推导过程中了；就是说狭义相对论可以说旧“以太”观念与概念是不必要存在的，但是一定要说“物质场”是必须存在的。

只有在“物质场”是必须存在的前提下，广义相对论才可以推导出和“洛伦兹变换”第一意有着相同数学形式的“变换式”。

就是说“物质场”是“广义相对论”与“洛伦兹变换” 第一意在物理常识中合理存在与正确适用的前提物理条件与物质基础、离开“物质场”而谈“广义相对论”与“洛伦兹变换” 第一意就是错误的、理论就成了没有物理基础的“空中楼阁”。

三、区分两个不同本质惯性系的理论依据与证明

力学相对运动就是电磁学相对运动在低速下的近似，所以对于力学，惯性系可以近似的看为一种，但这是针对“力学结论”近似而言的；而真正的惯性系对于光学、电磁学，就可精确的分为两种：惯性“物质场”系、普通惯性系。
3.1 只有在低速的相对运动的情况下，才可以将相对于光学、电磁学的两种惯性系近似的等同于一种惯性系来使用。

更准确的说是在低速的相对运动的情况下，才可以将相对于光学、电磁学的两种惯性系近似的等同于一种惯性系来使用：

1．近似的等同于惯性“物质场”系来使用，速度越高、差别越明显，但还保留物理作用规律的物理意义；

2．近似的等同于普通惯性系来使用，速度越高、差别越谬显、理论数据计算结果与物理实际差别越离谱、无法佐证、失去物理意义；

3.2 而真正的惯性系对于光学、电磁学，就可精确的分为两种：惯性“物质场”系、普通惯性系，就是说惯性系根据与光学、电磁学、万有引力场等“物质场”的相对运动关系就可以细分为2种：
1．与“物质场”保持相对静止的惯性系——惯性“物质场”系；在与“物质场”保持相对静止的惯性“物质场”系中，光速各向同性、“光速不变原理”假设成立；

2．与“物质场”保持相对运动速度的惯性系——普通惯性系；而在与“物质场”保持相对运动速度的普通惯性系中，光速各向异性、“光速不变原理”假设不成立。

所以，这就是“区分两个不同本质惯性系”的理论依据与证明。

广义相对论就是根据万有引力场对光学与时空的作用效果而提出的，就是根据不同惯性系与光学、电磁学、万有引力场等“物质场”的相对运动关系而提出的，所以说离开“物质场”而谈“广义相对论”就成了没有物理基础的“空中楼阁”。
四、“物质场”宇宙的物理规律的描述
宇宙是什么样子，我们就要寻求什么样的物理规律描述来符合宇宙运行与作用规律；不然，物理规律描述就有无数个！

而宇宙演化到现在，已经形成了大质量的天体，所以宇宙已经在“物质场”时空上分布不均匀了；“洛伦兹变换” 第一意适用各个“物质场”物理环境，宇宙在在整体与局部上都是和谐存在的。
不同质量的天体附近形成了不同程度的“物质场”的空间，所以不同质量天体附近就形成了各自不同程度的“洛伦兹变换” 第一意效应；天体质量越大、离天体越近，“洛伦兹变换” 第一意的效应就越明显。
客观存在的万有引力场等对时空与光速的影响作用已经被用在“广义相对论”与“洛伦兹变换” 第一意等理论中了，而“广义相对论”的提出者与追随者却对“狭义相对论”中错误使用“两个光学惯性系的本质差别”视而不见，是非常难以想象的、他们的行为是违背自然宇宙的物理规律的。
当爱因斯坦发现“狭义相对论”是错误的，他发展出了“广义相对论”；“广义相对论”已经承认与正确描述了万有引力场等“物质场”对时空产生影响，所以这个时候就等于说“狭义相对论”里面把所有惯性系都等同对待的两个假设是错误的；而爱因斯坦却让“狭相”与“广相”同时存在并使用，而不指出“狭相”的错误，是多么的可悲、一时名利毁其千古名声。
     而“物质场”理论还原了万有引力场、电磁场的本质，把两个不同本质的惯性系重新按光学与电磁学的要求而正确地分为两种，这样就正确符合光学与电磁学原理了。
所以说“牛顿运动”是“相对论运动”在低速下的近似、“相对论运动”是其在“物质场”中低速运动下的近似、“相对论”不适用于电动力学与光学；而纠正了的“相对论”才适用于电动力学与光学、而其仅是“物质场理论”的一部分。
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