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摘要：通过“物质场光粒子理论”的介绍，使我们明白宇宙就是一个大的“物质场”、 “物质场”的存在是物理定理与理论的物质基础、“暗物质”与“暗能量”都是“物质场”的一部分。
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引言：“狭义相对论”其实就是“M-M实验”结果发表以后错误发展了的“洛伦兹变换” 第二意、就是唯心主义的“洛伦兹变换” 第二意、就是换了一个名字的错误的“洛伦兹变换” 第二意。

说现代物理学从“洛伦兹变换” 第二意就开始错起，一共错了三个地方；这三个错误就是：“洛伦兹变换” 第二意扭曲了“两不不同本质的惯性系”、扭曲了“不同惯性系之间”的相对速度等矢量的计算、与“狭义相对论”一起扭曲了参考系的时空分布，所以“狭义相对论”的计算结果是错误的。

就是说“洛伦兹变换” 第二意不适用矢量计算、相对运动速度等矢量计算还是符合“伽利略变换”的。
在这错误理论下就不存在特殊静止的惯性系了，这种情况下会得到“动能与速度无关”的结论、违背了能量守恒定律。
只有将这三个地方恢复、平直到原来的正常、正确的模样与发展趋势上来，现代物理学才能摆脱错误的“狭义相对论”的“三次扭曲”、而走上快速发展的直通道。

期间科学界向错误理论低头、并持有同样错误观点“相对性假设”、“光速不变假设”与“相对时空的概念”的科学家，特别是“洛伦兹变换” 第一意与“洛伦兹变换” 第二意的提出与发展者——洛伦兹先生，他对爱因斯坦及其相对论的看法是多么的纠结。

一、如何正确理解并运用两个相对论

“洛伦兹变换” 第一意就是“广义相对论”的主要内容、“洛伦兹变换” 第二意就是“狭义相对论”的主要内容；而正确的“洛伦兹变换” 第一意与错误的“洛伦兹变换” 第二意在物理意义与数学原理上却是矛盾的、不两立的。

就是说“广义相对论”与“狭义相对论”是有不同侧重点的两个有错误的理论、“广义相对论”没有包含“狭义相对论”的、“广义相对论”不是“狭义相对论”的升级版本。

当“狭义相对论”出现错误、或不能解释的物理现象时，而在“广义相对论”有解释或可以解释；在这种情况下，我们不能说就因为“广义相对论”可以解释了而说“狭义相对论”同样就是对了。

从相对论产生的历史来看，就是说错误的“狭义相对论”里面有一个“硬性植入”的正确的“洛伦兹变换” 第一意，错误的“广义相对论”里面却正确理论阐述与发展了正确的“洛伦兹变换” 第一意的内容；“狭义相对论”侧重错误的唯心主义“洛伦兹变换” 第二意，“广义相对论”侧重正确的“洛伦兹变换” 第一意；但是“狭义相对论”与“广义相对论”都有错。

认识到这一点，我们才能摒弃糟粕、取其精华，批判地继承相对论正确的部分；不能全盘肯定相对论或全盘否定相对论，都会给我们的生产、生活、学习与科研造成重大损失的。

反相与维相斗争了100多年而无结论的历史与时间的证明，从一个侧面说明了这个问题。

二、如何建立合乎自然科学本质的物理科学理论

就是在“后相对论时代”如何建立起合乎自然科学本质的物理科学理论，在已经认识到“要批判地继承相对论正确的部分、不能全盘肯定相对论或全盘否定相对论”后，就要祛除相对论里面错误的部分，譬如“狭义相对论的两个错误假设”及其等价的错误的“洛伦兹变换” 第二意。

同时要坚持与发展“广义相对论”里面原有的、已经经过正确理论阐述与发展了正确的“洛伦兹变换” 第一意的内容，尤其是对“尺缩钟慢”效应的“洛伦兹变换” 第一意的数学表达式，即“尺缩钟慢”效应的效应程度进行更加精确与科学的验证与计算。

对“尺缩钟慢”效应的效应程度进行更加精确与科学的验证与计算、以及祛除相对论里面错误的部分内容，就意味着在物理意义与原理上要重新认识宇宙、时空、物质、质量、运动、以及空间的组成。

在物理意义与原理上要重新认识宇宙、时空、物质、质量、运动、以及空间的组成，就是要重新研究与回归到宇宙空间里到底充满着什么、这种物质的各种物理性质、及其与“有形物质基本粒子”的物理关系。

2.1 重新研究与回归到“宇宙空间里到底充满着什么”——“物质场”

宇宙空间里肯定到处充满着一种物质，它是电磁波、万有引力、万有斥力的共同载体与作用媒介；2000多年前哲学上叫它“以太”，但是后来它被错误理解与定义、并错误流传甚广，所以不建议采纳这个名字，而用更加科学、合理并易于被科学共同体接受的物理名字为“物质场”。

“物质场”是电磁波的作用媒介与载体、“物质场”本身表现为“万有引力”作用、“物质场”还是万有引力的作用媒介与载体，由于宇宙具有无限大的“熵”——即宇宙是无限膨胀而没被一个外壳限制与约束着的，所以“物质场”本身还表现为“万有斥力”作用。

“物质场”本身表现为“万有引力”作用、“物质场”还是万有引力的作用媒介与载体，而“物质场”本身还表现为“万有斥力”作用，是不矛盾的。

在宇宙大范围尺度内，“物质场”表现为“万有斥力”作用的作用力大于“物质场”表现为“万有引力”作用的作用力，宇宙表现为加速膨胀。

在宇宙小范围尺度内，“物质场”表现为“万有斥力”作用的作用力小于“物质场”表现为“万有引力”作用的作用力，譬如两天体相互因“万有引力”吸引力而远远大于“物质场”表现为“万有斥力”作用，天体运行如常。

2.2 “物质场”的各种物理性质

既然已经知道宇宙整体的运行模式与趋势、宇宙大范围尺度内与宇宙小范围尺度内的运行模式与趋势都由“物质场”及其特性决定，我们还“要批判地继承相对论正确的部分”，所以我们就知道以前由相对论里面错误假设与推导出发而计算与估摸出来的诸如“暗物质”、“暗能量”等用来纠正与休整相对论错误预言与错误推导结论的“理论休整量”，就是“物质场”。

“暗物质”与“暗能量”不是什么特殊物质或能量、它们离我们很近、就在身边、其实就是同一种物质的多个叫法而已，就是“物质场”。

1） 那么“物质场”到底又是什么并由什么物质组成呢？

“物质场”就是物质与能量本身及其形成的场，那么“物质场”就有物质与能量本身及其形成的场的一切特性。

以某一天体（地球）为例子，“物质场”就是物质与能量本身，讲的就是“物质场”包括该天体本身及其附近形成的电磁场与万有引力场；而“及其形成的场”就是讲“附近形成的电磁场与万有引力场”的场空间及其充满的物质。

而“场空间及其充满的物质”就是“物质场”的一部分、“场空间及其充满的物质”就是电磁场与万有引力场的作用媒介与载体，这种“作用媒介与载体”就是“光粒子”。

“光粒子”是组成“光子”的最小单位，不同数量的“光粒子”按不同形式组成不同频率的“光子”。

这就是“物质场光粒子理论”。

2） 那天体附近充满的“光粒子”物质是如何运动的呢？

“物质场”就是物质与能量本身及其形成的场，那么“物质场”就有物质与能量本身及其形成的场的一切特性；“物质场”的运动就是“物质与能量本身及其形成的场”的运动、“物质与能量本身及其形成的场”的运动就是“物质场”的运动。

所以，地球等天体与其附近充满的“光粒子”物质运动，就是地球等天体与其附近充满的“光粒子物质场”的一起运动；因为地球等天体与其附近的“物质场”是一个整体的，所以天体附近充满的“光粒子物质场”随天体几乎是相对静止的公转与自转。
所以每个天体在其自身与附近空间形成了各自独立的“天体物质场时空”，行星的“物质场时空”同样在其恒星的“物质场时空”中不同程度的重叠着、运动着，这样就构成了和谐的“宇宙物质场运动”的整体景象。

而天体附近充满的“光粒子物质场”随天体几乎是相对静止的公转与自转，“光粒子物质场”是电磁波、万有引力、万有斥力的共同载体与作用媒介，所以再精密的“M-M实验”仪器都得到“光粒子物质场”与地表相对静止的结论、“光速不变现象”只对与天体表面保持相对静止的参考系成立。
所以每个天体在其自身与附近空间形成了各自独立的“天体物质场时空”， 每个天体在其自身与附近空间形成了各自独立的坐标系、绝对参考系。

那么，错误的“光速不变原理”应该正确地描述为：在所有与天体表面保持相对静止的参考系中，该天体表面附近的“光粒子物质场”中的光速对它们都具有相同的量值C。

就是说“M-M实验”在“地球上静止实验里”做与在“快速前进的交通工具上”或“天体异步卫星上”做实验，结果就两样了。

再回头看看相对论对“光行差”的错误解释,是多么的可笑。
同样，每个“天体物质场”中存在各自绝对的参考系、坐标系，所以狭义相对论的“相对性原理”假设是错误的。

同理，根据“光粒子物质场”的特性，我们就可以知道相对于天体表面高度不同的“光粒子物质场”的运动是不均匀的、有类似流体一般的层间流动速度的，“光粒子”之间的作用力才决定了光速值的大小。
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