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目的：通过“论相对性假设不适用经典力学与电动力学的物理本质”的论述，使我们明白错误的“相对性假设”直接与运动学、动力学是物理数学矛盾的、“狭义相对论”与“广义相对论”的物理模型与数理前提是矛盾与不一致的、“相对论黑洞”与“奇异点”是不存在的。
关键词：“经典力学”、 “电动力学”、 “相对论黑洞”、 “牛顿黑洞”、 “奇异点”、“相对性错误假设”、 “尺缩钟慢效应”、 “洛伦兹变换” 第二意、 物质场理论（MFT）、 “光粒子”、 “物质场时空”、 “天体物质场”、 “物质场光粒子理论”

引言： 我们的物理学有错吗？经典物理学中还有明显错误吗？经典物理学中的伽利略的“相对性假设”是错误的吗？经典物理学与相对论物理学的关系真的如相对论所说那样吗？伽利略的“相对性假设”真的是“洛伦兹变换”在低速下的近似吗？

这些问题，现在都有了明确的答案了；经典物理学有错、我们的物理学还从经典力学开始错起了，伽利略的“相对性假设”不仅不适用于经典力学、还不适用电动力学；而在现代的物理学中，不但默认了“相对性假设”适用于经典力学、还接受了相对论的断言：“相对性假设”适用电动力学。

默认了“相对性假设”适用于经典力学，已经是一个非常糟糕与模糊的物理错误了，可还接受了相对论的断言，这使“相对性错误假设”进一步扩大危害并在更高的层次上披上科学的外衣、更具隐蔽性。

要揭穿与除去“相对性错误假设”的伪科学的外衣、使之“昭然若揭”而不具隐蔽性，我们就要从“物质场理论（MFT——MATTER FIELD THEORY）”讲起。

一、物质场理论（MFT——MATTER FIELD THEORY）
“物质场理论”就是要在物理意义与原理上重新认识宇宙、时空、物质、质量、运动、以及空间的组成，就是要重新研究与回归到宇宙空间里到底充满着什么、这种物质的各种物理性质、及其与“有形物质基本粒子”的物理关系。

1.1 重新研究与回归到“宇宙空间里到底充满着什么”——“物质场”

宇宙空间里肯定到处充满着一种物质，它是电磁波、万有引力的共同载体与作用媒介；2000多年前哲学上叫它“以太”，但是后来它被错误理解与定义、并错误流传甚广，所以不建议采纳这个名字，而用更加科学、合理并易于被科学共同体接受的物理名字为“物质场”。

“物质场”就是物质与能量本身及其形成的场，那么“物质场”就有物质与能量本身及其形成的场的一切特性。

万有引力场与电磁场就是物质场的一部分，在宏观空间中万有引力场与电磁场就是物质场；“物质场”是万有引力、电磁波的作用媒介与载体。

1.2 “物质场”的各种物理性质

1）“物质场”到底又是什么并由什么物质组成呢？

“物质场”就是物质与能量本身及其形成的场，那么“物质场”就有物质与能量本身及其形成的场的一切特性。

万有引力场与电磁场就是物质场的一部分，在宏观空间中万有引力场与电磁场就是物质场；“物质场”是万有引力、电磁波的作用媒介与载体。

以某一天体（地球）为例子，“物质场”就是物质与能量本身，讲的就是“物质场”包括该天体本身及其附近形成的电磁场与万有引力场；而“及其形成的场”就是讲“附近形成的电磁场与万有引力场”的场空间及其充满的物质。

而“场空间及其充满的物质”就是“物质场”的一部分、“场空间及其充满的物质”就是电磁场与万有引力场的作用媒介与载体，这种“作用媒介与载体”就是“光粒子”。

这就是“物质场光粒子理论”（在一篇论文中单独讲物质场光粒子理论）。

2） 那天体附近充满的“光粒子”物质场是如何运动的呢？

“物质场”就是物质与能量本身及其形成的场，那么“物质场”就有物质与能量本身及其形成的场的一切特性；“物质场”的运动就是“物质与能量本身及其形成的场”的运动、“物质与能量本身及其形成的场”的运动就是“物质场”的运动。

所以，“地球”等天体与其附近充满的“光粒子”物质运动，就是地球等天体与其附近充满的“光粒子物质场”的一起运动、就是地球等天体与其附近的“万有引力场”与“电磁场”的一起运动；因为地球等天体与其附近的“物质场”是一个整体的，所以天体附近充满的“光粒子物质场”随天体几乎是相对静止的公转与自转。
所以每个“大质量天体”都是“一般”又“特殊”的天体、在其自身与附近空间形成了各自独立的“天体物质场时空”，每个“大质量天体”都是其各自“天体物质场”中的各自绝对的参考系、坐标系。

行星的“物质场时空”同样在其恒星的“物质场时空”中不同程度的重叠着、运动着，这样就构成了和谐的“宇宙物质场运动”的整体景象。

而天体附近充满的“光粒子物质场”随天体几乎是相对静止的公转与自转，“光粒子物质场”是电磁波、万有引力的共同载体与作用媒介，所以再精密的“M-M实验”仪器都得到“光粒子物质场”与天体（地表）相对静止的结论，“光速不变现象”只对与天体表面保持相对静止的参考系成立。
所以，错误的“光速不变假设”应该正确地描述为：仅在与天体表面保持相对静止的参考系中，该天体表面附近的“光粒子物质场”中的光速对它们具有相同的量值C。

就是说“M-M实验”在“地球上静止实验里”做与在“快速前进的交通工具上”或“天体异步卫星上”做实验，结果就两样了。

再回头看看相对论对“光行差”的错误解释,是多么的可笑。

由此可见，“相对性假设”直接与运动学、动力学是物理数学矛盾的。

同样，每个“天体物质场”中存在各自绝对的参考系、坐标系，所以狭义相对论的“相对性原理”断言假设是错误的。这样我们就已经知道错误的“相对性断言假设”不适用电动力学了，接下来我们还要证明错误的“相对性猜想假设”不适用于经典力学。

二、“狭义相对论”与“广义相对论”的物理模型与数理前提是矛盾与不一致的
2.1 “洛伦兹变换”与“狭义相对论”的数学关系

在物理学的发展历史上，科学界发现：

在地球天体表面静系中光速的大小与光源的运动状态无关      （1式）

而后爱因斯坦将伽利略的“相对性猜想假设” 猜想适用于经典力学的基础上进一步“断言”适用于电动力学，那么伽利略的“相对性猜想假设”扩大错误适用范围而变为爱因斯坦“相对性断言假设”：

相对性假设                            （2式）

爱因斯坦将（1式）与（2式）一结合，就产生：

光速不变假设                          （3式）

将（2式）与（3式）代入计算结合，就产生：

洛伦兹变换（洛伦兹变换第二意）            （4式） 

就是说（2式）与（3式）的数学意义与（4式）是等价的。物理学的历史上是洛伦兹等人先发现、提出与产生（4式），然后倒推出（2式）与（3式）；而爱因斯坦在其论文里说是先断言（2式）与（3式）成立，才数学推出（4式）。

而在狭义相对论提出之前，就一直存在一个物理式：

尺缩钟慢效应（洛伦兹变换第一意）          （5式）

同样是洛伦兹等人先发现、提出与产生（5式）的，所以才有“洛伦兹变换第一意”与“洛伦兹变换第二意”的叫法，以示在提出时间与数学意义上进行区分。

尺缩钟慢效应（洛伦兹变换第一意）（5式）在洛伦兹最早提出来时是根据以地球天体表面为静止参考系的，后来由于为了解释“M-M实验”却错误的与光速不变原理假设（3式）结合而使“尺缩钟慢效应”都具有并符合洛伦兹变换（洛伦兹变换第二意）（4式），从而使本来有物理意义的尺缩钟慢效应（洛伦兹变换第一意）（5式）包含在没有物理意义的洛伦兹变换（洛伦兹变换第二意）（4式）中了；相对性原理假设（2式）错得就更局隐蔽性了。

在爱因斯坦提出狭义相对论时，在其论文里面居然同时提到“尺缩钟慢效应”与“洛伦兹变换”，还居然说从（2式）与（3式）直接推导出（5式）、说“尺缩钟慢效应”与“洛伦兹变换”在数学上是等价的。

    2.2  “万有引力场”与“广义相对论”

当爱因斯坦提出“广义相对论”时，爱因斯坦就说“狭义相对论”是“广义相对论”在没有“万有引力场”物理情况下的“特例”，所以对前后两个相对论取“狭义”与“广义”以示区分。

广义相对论的引力场公式                （6式）

（6式）在物理意义与数学意义上其实与（1式）（5式）的结合计算是等价的，即（1式）与（5式）的结合计算可以推导出（6式）。

而科学界已经证明“狭义相对论”是“广义相对论”在没有“万有引力场”物理情况下的“特例”，那么“狭义相对论”与“广义相对论”的适用物理模型上是不一样的；即“狭义相对论”仅在没有“万有引力场”物理情况下适用。

显而易见，即使“狭义相对论”的数学模型如何合理、数学计算与逻辑上如何自洽，但是“狭义相对论”没有一个可以适用的物理环境，“狭义相对论”就没有物理意义的、在物理意义上是不成立的，因为我们的宇宙中到处充满着“万有引力场”、 “狭义相对论”无“有用之地”。

所以在我们的物理宇宙中，只能用在“万有引力场”物理情况下适用的“广义相对论”。

就是说代表“狭义相对论”的（2式）、（3式）与其在数学意义上等价的（4式）在我们的处处充满“万有引力场”的物理宇宙中是错误的、没有物理意义的、在实际应用与计算过程中是错误与不成立的，无论其在数学上是如何自洽。

而代表“广义相对论”的（1式）、（5式）与其结合计算等价推导的（6式）在物理意义上是有意义的、在物理意义与数学上是自洽的。

所以，有物理意义的尺缩钟慢效应（洛伦兹变换第一意）（5式）就与没有物理意义的洛伦兹变换（洛伦兹变换第二意）（4式）是矛盾的，大质量天体各自独立的绝对参考系、坐标系就是尺缩钟慢效应的绝对静系。

所以才说“狭义相对论”的两个错误断言假设（2式）、（3式）与其在数学意义上等价的洛伦兹变换（4式）是错误的、伪科学的、在宇宙物理意义上是不成立的；“相对性断言假设”错误并不适用于电动力学。
    2.3 “相对论黑洞”与“奇异点”是不存在的

把没有实际物理意义、不适用的、错误的“狭义相对论”的两个错误断言假设（2式）、（3式）与其在数学意义上等价的洛伦兹变换（4式）代入到“广义相对论”的引力场公式（6式）中进行推导，必然得到极其古怪、荒谬的引力场的惯性系。

由论文的第一部分“物质场理论”可知，大质量天体表面的惯性系就是与天体表面保持静止的参考系，而不是天体表面上方自由下落的参考系。

同样，我们知道了“狭义相对论”的两个错误断言假设（2式）、（3式）与其在数学意义上等价的洛伦兹变换（4式）是错误的、伪科学的、在宇宙物理意义上是不成立的，那么“广义相对论”中的

“等效原理断言假设”            （7式）

就是不成立的。

由此可知，通过把没有实际物理意义、不适用的、错误的（2式）、（3式）、（4式）、（7式）代入（6式）进行推导计算出来的“相对论黑洞”与“奇异点”是没有实际物理意义的、错误的、不存在的。

而“广义相对论”的引力场公式（6式）除去错误的（2式）、（3式）、（4式）、（7式）而单独进行推导，得出的“黑洞”就是“拉普拉斯”利用“牛顿公式”进行推导出来的“牛顿-拉普拉斯黑洞”。

    三、“相对性错误假设”不适用经典力学与电动力学

我们已经证明“相对性假设”不适用电动力学、是错误的；就是说爱因斯坦的断言假设是缺乏物理根据、错误的，那么伽利略的“相对性猜想假设” 适用于经典力学？

答案是否定的，“相对性假设”即不适用电动力学、又不适用于经典力学；或者说“相对性假设”不适用电动力学、就必然不适用于经典力学。

因为“经典力学”在物理本质上还是“电动力学”意义上的在远小于光速情况下的物理运动规律与现象，即“相对论”里面的“尺缩钟慢效应”（洛伦兹变换第一意）仍适用于“经典力学”与“电动力学”，只是“尺缩钟慢效应”在远小于光速情况下的“经典力学”中的物理意义表现不明显而已，所以“相对性原理假设”仅仅近似地适用于“经典力学”、而在高速速度接近光速的情况下失效的离谱。
就是说“相对性假设”是“相对性错误假设”，在严格物理意义与数学意义上即不适用“电动力学”、又不适用于“经典力学”。
所以我们从物理意义与数学意义上证明并明白“伽利略变换”不是“洛伦兹变换”（ 洛伦兹变换第二意）在低速下的近似、“伽利略变换”而是“相对性错误假设”在远小于光速情况下的“经典力学”中的近似应用。

就是说错误的“洛伦兹变换”（ 洛伦兹变换第二意）与“相对性错误假设”在远小于光速情况下的“经典力学”中才近似应用、物体运动速度越高而错误变换与错误原理假设所反映的与实际物理之间越离谱。

细心的读者会发现“在地球天体表面静系中光速的大小与光源的运动状态无关（1式）”与“相对性假设（2式）”在物理意义与数学上都直接矛盾的，更不用谈由此错误假设而导出的其它相对论错误假设。

    3.1 适用于“经典力学”与“电动力学”的物理规律

上面讲到“伽利略变换”与“相对性错误假设”在远小于光速情况下的“经典力学”中才近似应用、在高速速度接近光速的情况下失效的离谱，而错误的“洛伦兹变换”（ 洛伦兹变换第二意）在“电动力学”或宇宙各处“万有引力场”物理情况下是不适用的、失效的，那么在高速运动的参考系中、“电动力学”中，什么规律在起物理作用？

就是前面讲到的（1式）、（5式）、（6式）与质速公式（8式）、质能公式（9式）等在起物理作用；这时不能把毫无物理意义的、错误的（2式）、（3式）、（4式）、（7式）代入计算。

而（1式）、（5式）、（6式）与质速公式（8式）、质能公式（9式）的物理意义与数学意义上就是“物质场理论（MFT）”的等价式。

所以说“物质场理论（MFT）”包括“经典力学”与“电动力学”、适用于“经典力学”与“电动力学”。

即从“物质场理论（MFT）”出发、每个“大质量天体的物质场”中存在各自绝对的参考系、坐标系，可以推导出（1式）、（5式）、（6式）与质速公式（8式）、质能公式（9式），并直接证明“相对性错误假设”不适用于“经典力学”与“电动力学”、证明（2式）、（3式）、（4式）、（7式）的无物理意义。

3.2 “物质场理论（MFT）”实验验证“相对性错误假设”的错误

“物质场”就是物质与能量本身及其形成的场，“地球”等天体与其附近的“物质场”运动，就是地球等天体与其附近的“万有引力场”与“电磁场”的一起运动；而地球等天体与其附近的“物质场”是一个整体运动的，所以天体附近的“物质场”随天体几乎是相对静止的公转与自转。
而光等电磁波是在“地球”等天体与其附近的“物质场”中运动的，所以再精密的“M-M实验”仪器都得到“物质场”与天体（地表）相对静止的结论，“光速不变现象”只对与天体表面保持相对静止的参考系成立。
所以每个天体都是“一般”又“特殊”的天体、在其自身与附近空间形成了各自独立的“天体物质场时空”，每个天体都是其各自“天体物质场”中的各自绝对的参考系、坐标系；“相对性原理错误假设”不适用于“经典力学”与“电动力学”。

一个典型的“物质场理论（MFT）”实验就是“实验室里的静止电荷（电荷与天体表面静止而不运动）不产生电磁场”，这个在理论与试验上都是成立的。

为什么“实验室里的静止电荷（电荷与天体表面静止而不运动）不产生电磁场”？

那是因为实验室里的静止电荷与天体表面静止而不运动、与“天体物质场”保持静止；如果假设“相对性错误假设”成立，那么“一切惯性系平权”， 实验室里的静止电荷就产生电磁场而发射电磁波了。

实验直接证明“相对性假设”是错误的。
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