论“光粒子物质场理论”揭示“物质时空的本质”
叶建敏温州 （DANIEL ABRAHAM）325000 
DANIELWORLD1225@HOTMAIL.COM 

目的：通过论“光粒子物质场理论”揭示“物质时空的本质”的介绍，使我们明白“物质存在与运动”决定“时空存在与运动分布”、天体存在的质量与运动是直接决定天体附近的时空性质、质量与时空都是物质存在并运动所“固有的”属性与表现。 
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引言：运动是物质的运动、运动离不开物质；物质是运动的物质、没有绝对静止的物质；运动是物质的一个属性，离开物质谈运动是错误的。 

    是“物质”就有“质量”，质量是“物质存在并运动”的属性与表现，所以质量是“物质存在并运动”所“固有的”属性与表现；那么因为运动的关系，质量就可以分为“惯性质量”与“引力质量”、即“动质量”与“静质量”。 

    “时空”同样是“物质存在并运动”的属性与表现，“物质存在并运动”决定物质本身的“时空存在与运动分布”，这就是“物质存在并运动”的“时空二象性”。我们谈宇宙有多久、有多大，就是在谈宇宙物质存在并运动过程有多久、范围有多大；所以谈“宇宙之外”或“宇宙之前”、离开“物质存在并运动”谈“时空”、或谈“时空”生成“物质”都是错误、无物理意义的。 

    所以“质量”、“时空”都是“物质存在并运动”所“固有的”属性与表现。 

    一、“物质”与“时空”的物理本质 

    一切客观存在并直接表现出来的物理作用都是“物质存在并运动”的一种表现，即物质的定义是通过其“客观存在并运动”与发生的物理作用而表现出来的，而不是通过描述其所“固有的”质量与时空属性与表现来定义物质。 

    物质客观存在并运动由物体与能量两种存在与运动形式，“有形体”的物质就是物体，包括物质与反物质；而“无形体”的物质就是以电磁波、万有引力场等能量形式存在的物质；其实物质都是“有形的”，“无形的”说法只是观念上的错误与观察上的不足而已。 

    所以我们就不对物质做“广定义”与“狭定义”之分、不对能量做“广定义”与“狭定义”之分；在“广定义”上，物质就是能量、能量就是物质；物质是能量的存在方式之一，能量是物质的存在方式之一。 

    即“物质存在并运动”就是“能量存在并运动”，物质是能量的集中表现与存在方式之一；时空是“物质（能量）存在并运动”的体现。
     
    所以说场、能量与反物质等都是物质， 所有物质共同组成了“物质场”；“物质存在并运动”组成了“物质场时空”。空间由“物质场”的存在并运动所“张成”的物质实体，时间由“物质场”的存在并运动所“演进”的描述物质运动快慢与次序的物理量。 
 

    二、“宇宙时空”、“天体物质场时空”的客观存在与分布 
 

    质量、时空都是“物质存在并运动”所“固有的”属性与表现，那么“宇宙时空、天体物质场时空”的客观存在就是、就如“宇宙、天体物质的客观存在并运动”一样的客观。 

    离开“物质存在并运动”而谈时空就是错误的、“绝对时空观”只是数学意义上的存在，而非物理意义上的存在，所以“相对时空观”是符合“宇宙、天体物质的客观存在并运动”规律而客观存在的，但是“相对时空观”不是“相对论”的时空观。 

    “宇宙时空、天体物质场时空” 的分布就是宇宙、天体物质质量的分布与运动快慢程度的表现，宇宙、天体物质质量的分布与运动快慢程度直接决定其对应时空的物理性质；这些都是由“质量、时空都是物质存在并运动所“固有的”属性与表现”所决定的。 

    就单个大质量天体而言，其“天体物质场时空”是弯曲的，弯曲的程度由其天体的质量与运动状况决定；而对于宇宙整体大尺度而言，“宇宙物质场时空”还是在整体上比较均匀、平坦的，这与现在科学观测的数据一致。 

    所以说“不是时间生成物质或能量”、“不是空间生成物质或能量”，时空不能生成物质或能量，而是“物质存在并运动决定时空”。 

    空间由“物质场”的存在并运动所“张成”的物质实体，时间由“物质场”的存在并运动所“演进”的描述物质运动快慢与次序的物理量。 
 

    三、“物质存在并运动”是时空的客观存在与分布的物质基础与理论依据 
 

    “物质存在并运动”决定时空的客观存在与分布，所以“物质存在并运动”是时空存在与分布的物理基础。 

    “物质存在并运动”是时空存在与分布的物理基础，主要表现为： 

    1. “物质存在并运动”是时空存在的物理基础，这在上面已经论述； 

2. “物质存在并运动”是时空分布的物理基础，“物质存在并运动”是时空性质与分布的物理承载体，离开“物质存在并运动”而谈时空性质与分布等都是错误的。 

    物理学中讲“参考系、惯性系、非惯性系”，不是讲纯粹离开“物质存在并运动”而有“孤立、独立、超然存在”的什么“时空运动体系”，而是讲任何“参考系、惯性系、非惯性系”都是以对应的“物质存在并运动”为承载体、为前提的隐含物理条件；相对论的“光速不变假设”就是犯了这个错误而成为谬论。 

    “惯性系”就是“物质存在并运动”的惯性系，“惯性系”必定指一具体物质运动为承载体的“惯性系”；离开“物质存在并运动”而谈“惯性系”，就是错误、思维低劣。   

    讲“静系”和“动系”，就是讲以“地面参考系”为“参考系”的物质运动的“参考系”；两参考系的“时间进程不同”、“时空分布不同”就是由各自的“物质存在并运动”来承担的，而不是由“地面参考系”来承担。 

    即与“地面参考系”有物质运动的“参考系”与“地面参考系”不是同一个“参考系时空”，就不能相互等同；因为其物理承载体不同，分别为“该运动物体时空”与“地面时空”。 

    “时空”不是物质、不能离开“物质存在并运动”而“孤立、独立、超然”的存在。 

    即“物质存在并运动”决定“该运动物体时空”的原理决定了“洛伦兹变换”的物理意义在于“该运动物体时空”发生改变，而不会使其所参考的“参考系时空”分布发生改变。 

    同样，“时空存在与分布”是以“物质存在并运动”为物理基础的客观反映，那么“时空的相对性”就与“物体相对运动”的客观性一样的客观存在；不同相对运动状态的物体就具有与自身相对应的“时空与分布”。 

    四、“光粒子物质场”证明“狭义相对论时空”的非物理意义 

    4.1 “光子”有动静质量、并有一样的动静质量，“光子”不是“粒子流” 

    “光子”是物质、是客观“物理存在”，不是“狭义相对论”里面的“鬼光”。
     
    “光子”是电磁波、是具有“波粒二象性”，但是“光子”运动方式不是“粒子流”，而是特定频率的“光子”由特定数量的“光粒子”组成的、在“光粒子物质场”中的电磁变换规律作用的运动方式，所以“光子”有动静质量、并有一样的动静质量。 

    而“狭义相对论”把“光子”看成是“粒子流”，“狭义相对论”为了维护自己“数学约定”的数学自洽性需要、“质速关系式”要求“光子”的静质量为“零”；若“光子” 的静质量不为“零”就必定得出“光子”的动质量为无穷大。 

    所以“狭义相对论”对“光子”的物理性认识出错误、对“光子”运动方式的认识上出错误，必定导致“相对论”与“量子理论”的百年错误。 

    “狭义相对论”把“物质时空”完全非物理意义的“虚无化”了、把“光”虚无化成了“鬼光”，导致“狭义相对论时空”就成了虚无的“数学时空”、而不是物理的“物质时空”。 

    回顾“光电磁波”的真理与“光粒子电磁场”而试想两点： 

1） 若“相对性错误假设”与“光速不变错误假设”在“物理宇宙”中成立，一“光电磁波”对一“参考系”而言，就必须要求“光电磁波”的光速可变、或光速无穷大；这样，“光电磁波”的物理性全无、而真的成了“狭义相对论”里面的“鬼光”，“鬼光” 速度可快可慢、还无上限的诡异。 

可见，就连“狭义相对论”里的“光速C”都是与“相对性错误假设”与“光速不变错误假设”相互矛盾的，“狭义相对论”的数学逻辑糟糕的很、很不自洽。 

2） 若一“光电磁波”对多个“参考系”而言，就必须要求“光电磁波”的光速是无穷大；这样，“光电磁波”的物理性全无、“光波”就不是“电磁波”。 

    可见，不论“光电磁波” 对一“参考系”还是对多个“参考系”，“相对性假设”与“光速不变假设”都不成立；“狭义相对论”的数学逻辑糟糕的很、很不自洽。 
 

    4.2 “狭义相对论时空”的错误本质，因其没有表现“场”的物理本质 
 

    在“狭义相对论”里面，“光子”与“光速”是为了满足“狭义相对论”及其两个错误假设所构成的“狭义相对论时空——闵可夫斯基空间”的数学自洽性而做为“数学存在”而存在的，这与我们现实有物理意义的“电磁场”中的真实“物理存在”的“光子”与“光速”是有本质的物理区别的。 

    在现实中有物理意义的“电磁场”中的真实“物理存在”的“光子”与“光速”就是“光子”是电磁波、具有“波粒二象性”，但“光子”运动方式不是“粒子流”，而是特定频率的“光子”由特定数量的“光粒子”组成的、在“光粒子物质场”中的电磁变换规律作用的运动方式，所以“光子”有动静质量、并有一样的动静质量。 

    “光速”对宇宙中的“大质量天体”所形成的万有引力与电磁场中的“天体表面附近”具有“各向同性”的物理特征，即每个“大质量天体”都是“一般”又“特殊”的天体、在其自身与附近空间形成了各自独立的“天体物质场时空”，每个“大质量天体”都是其各自“天体物质场”中的各自绝对的参考系、坐标系。 

    所以，“狭义相对论”及其“两个错误假设”所构成的“狭义相对论时空”是错误的、无物理意义的；“狭义相对论”及其“两个错误假设”是违反“物理运动学”与“物理动力学”的。 
 

    4.3 “狭义相对论时空”的非物理意义“虚化”本质 

    “狭义相对论”及其“两个错误假设”为了维护其“数学的自洽性”，必须要把“物质时空”完全的非物理意义的“虚无化”掉、必须要把“万有引力场”与“物质质量”完全的“虚无化”掉、把“物理的光”虚化成“光速诡异”的“鬼光”，这样才能保证“狭义相对论”及其“两个错误假设”在数学逻辑上的“自洽性”。 

    这样做，就必然导致“狭义相对论时空”就成了虚无的“数学时空”、而不是物理的“物质时空”；而我们的宇宙又是由“物质质量”与“万有引力场”等物质构成的，这就使得“狭义相对论”及其“两个错误假设”成了“没用的”非物理的错误理论。 

    在1905年，爱因斯坦刚总结提出“狭义相对论”及其“两个错误假设”时，是不知道其中的“数学本质”与“物理宇宙规律”之间的数学物理矛盾的，所以他把“尺缩钟慢物理现象”同时放在刚提出的“狭义相对论”里面、还居然用“两个错误假设”推导出“尺缩钟慢物理现象”的数学式来，并很“轻松的”说“以太没必要存在”；同样没注意到“光电磁波”的动静质量问题。 

    但是，随后的几年，爱因斯坦慢慢把理论界的发现与有了“端倪”的“质能关系式”与“质速关系式”等在经过他自己思考与总结后，同样充实到“狭义相对论”里面。 

    在对“光电磁波”的物理性质了解不足、错误与“以太没必要存在”的错误前提下，“两个错误假设”受到“质速关系式”制约时，就错误得出“光电磁波”有动质量而无静质量的、以求“狭义相对论”及其“两个错误假设”数学自洽自保的结论。 

    那时，他就隐约感觉到理论观点之间有些矛盾、并对自己的“狭义相对论”的论点不自信与反复了，因为“狭义相对论”及其“两个错误假设”是违反“物理运动学”与“物理动力学”的、在完全“虚无化”掉“万有引力场”与“物质质量”的“狭义相对论时空”里面是推导不出与“物质质量”有关的“尺缩钟慢物理现象”、“质能关系式”与“质速关系式”来的，所以才有了建立在“万有引力场”与“物质质量”基础上的“广义相对论”。 

    在1915年，爱因斯坦终于提出了建立在“万有引力场”与“物质质量”基础上的“广义相对论”时，那时他终于明白了“万有引力场”与“电磁场”就是“以太”的别名与物理功能；“以太不是没必要存在”，而是“以太必须存在”。“以太”若不存在，“尺缩钟慢物理现象”、“质能关系式”、“质速关系式”与“广义相对论”都将毫无物理意义。 

    所以，两者相比而选其轻，爱因斯坦为表明自己理论研究的“先进性”与“权威性”，在没人对“广义相对论”与“狭义相对论”在“以太”的“物理认识与需要”的质疑上，就“先发制人”的说出“现在看来，以太不是没有必要存在，而是必须要存在的”。 

    但是，爱因斯坦没有进一步说出“狭义相对论”及其“两个错误假设”的错误与“狭义相对论时空”的非物理性；不是爱因斯坦不坚持真理而没有勇气否定“狭义相对论”与“狭义相对论时空”，而是对“狭义相对论”、“狭义相对论时空”与“光电磁波”的物理性质的认识上还存在不足与不够、模糊还有反复的内心斗争，直到他终老都未能明白。 

    这是非常可惜的，但是我们就不能因此而抹杀爱因斯坦的理论功绩。 

    而可恨的是、是他的跟随者们，顶着他的名字而把他的“相对论”走样的越来越离谱，更不会仔细静下心来想想爱因斯坦说的那句话“现在看来，以太不是没有必要存在，而是必须要存在的”的深刻物理内涵。 
 

    4.4 “质能关系式”、“质速关系式”与“狭义相对论时空” 
 

    在1905年，爱因斯坦刚总结提出“狭义相对论”及其“两个错误假设”时，很有“气势、轻松的”说“以太没必要存在”。 

    而到了1915年，爱因斯坦终于提出了建立在“万有引力场”与“物质质量”基础上的“广义相对论”时，收回了那就“老话”而“意味深长”的说“现在看来，以太不是没有必要存在，而是必须要存在的”。 

    为什么前后反复而“先发制人”的说出“现在看来，以太不是没有必要存在，而是必须要存在的”话来？ 

    因为尺缩钟慢物理现象、质能关系式、质速关系式与广义相对论都需要“以太”、都需要“以太”的别名与物理功能品——“万有引力场”；若没有“万有引力场”与“物质质量”，那么尺缩钟慢物理现象、质能关系式、质速关系式与广义相对论都将变得毫无物理意义、“虚无化”的“狭义相对论”的“两个错误假设”与“狭义相对论时空”不能承载它们。 

    无物理意义与“虚无化”的“狭义相对论”的“两个错误假设”与“狭义相对论时空”不能承载尺缩钟慢物理现象、质能关系式、质速关系式与广义相对论，那是因为这四个物理规律都涉及到“物质质量”、“物质质量”在“万有引力场”中的物理作用规律，并以“物质质量”与“万有引力场”作为“物理基础前提”而存在的。 

    若无“物质质量”、“物质质量”在“万有引力场”中的物理作用规律，那么尺缩钟慢物理现象、质能关系式、质速关系式与广义相对论都将失去“物理基础”与“物理承载体”，而跟“狭义相对论时空”一样是违反“物理运动学”与“物理动力学”、将变得毫无物理意义。 

    在尺缩钟慢物理现象、质能关系式、质速关系式与广义相对论中，都出现“物质质量”与“万有引力场”、 并以“物质质量”与“万有引力场”作为“物理基础前提”而存在的；若错误的离开“物质质量”与“万有引力场”，而结合“狭义相对论”的“两个错误假设”与“狭义相对论时空”进行推导，那么将得出错误而无物理意义的、以“两个错误假设”为数学前提的版本的尺缩钟慢物理现象、质能关系式、质速关系式与广义相对论。 

    这个“两个错误假设”为前提版本的“尺缩钟慢物理现象”、“质能关系式”、“质速关系式”与“广义相对论”是错误而毫无物理意义的，所以我们要去除它们；同样是这种认识上的错误，导致很多反相的思维误区、与对尺缩钟慢物理现象、质能关系式、质速关系式与广义相对论的错误认识。 

    所以，以“狭义相对论”及其“两个错误假设”为数学基础的“狭义相对论时空”是错误而毫无物理意义的、“狭义相对论”及其“两个错误假设” 违反了“物理运动学”与“物理动力学”原理；物理科学要在“光粒子物质场时空”的物理基础上重新建立起尺缩钟慢物理现象、质能关系式、质速关系式与广义相对论理论，符合物理宇宙的运行规律。 
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