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目的：通过论“光粒子物质场理论”与“光的物理本质”的论述，使我们明白“光”是“电磁波”而不是“粒子流”、“光子的物理性本质”直接证明“相对性假设”的错误、“物质场时空”的大小决定了“光速”的大小。 

关键词： “光子”、 “光粒子（PHOTONe）”、 “波粒二象性”、 “电磁波”、 “量子性”、 “导磁系数”、 “介电常数”、 “光粒子物质场”、 “光速”、 “超光速”、 “相对性错误假设”、 “尺缩钟慢效应”、 “伽利略变换”、 “洛伦兹变换”（第二意）、 “闵可夫斯基时空”、 “物质场时空”、 “光粒子物质场理论（PMFT）”、  
 

引言： 什么是“光”？“光”的物理本质是什么？“相对论”与“量子理论”在认识“光的物理本质”上有那些错误？“超光速”有几种…… 

    在《圣经》中曾经将光比喻成真理、生命、荣耀，所以光的属灵意义与物理意义绝不可以随便对待！一切扭曲了光、弯曲了光的历史、人物、理论与事件等，都要受到永世的审判；因为《圣经》上说“一切罪恶都可以赦免，惟独亵渎圣灵的罪不可以被赦免”。 
 

    一、光粒子物质场理论（PMFT——PHOTONe MATTER FIELD THEORY） 

    1.1 “光粒子物质场”的物理意义与物理根据 

    “物质场理论”就是要在物理意义与原理上重新认识宇宙、物质、能量、质量、运动、以及时空的组成。宇宙空间里是到处充满着一种物质，它是电磁波、万有引力的共同载体与作用媒介“光粒子物质场”。 

    “物质场”就是“物质与能量本身”及“物质与能量本身”所形成的场，“万有引力场”与“电磁场”就是“物质场”的一部分，在宏观空间中“万有引力场”与“电磁场”就是“物质场”、“物质场”是万有引力、电磁波的作用媒介与载体。 

    以某一大质量天体（地球）为例子，“物质场”就是物质与能量本身，讲的就是“物质场”包括该天体本身及其附近形成的电磁场与万有引力场；而“及其所形成的场”就是讲“附近形成的电磁场与万有引力场”的场空间及其充满的物质。 

    而“场空间及其充满的物质”就是“物质场”的一部分、“场空间及其充满的物质”就是“电磁场”与“万有引力场”的作用媒介与载体，这种“作用媒介与载体”就是称作“光粒子”。 

    这就是“光粒子物质场理论”（PHOTONe MATTER FIELD THEORY）。 

    1.2 那天体附近充满的“光粒子物质场”是如何运动的呢？ 

    “地球”等大质量天体与其附近充满的“光粒子物质场”的运动，就是地球等大质量天体与其附近充满的“光粒子物质场”的一起运动、就是地球等大质量天体与其附近的“万有引力场”与“电磁场”的一起运动。 

    “地球”等大质量天体与其附近的“万有引力场”与“电磁场”一起相对静止的公转与自转，所以大质量天体附近充满的“光粒子物质场”随大质量天体几乎是相对静止的公转与自转。 

    所以再精密的“M-M实验”仪器在大质量天体表面“静止”测量实验是都得到“光粒子物质场”与天体（地表）相对静止的结论，而“M-M实验”在“天体异步卫星上”做实验，结果就不一样。 

    所以每个“大质量天体”都是“一般”又“特殊”的天体、在其自身与附近空间形成了各自独立的“天体物质场时空”，每个“大质量天体”都是其各自“天体物质场”中的各自绝对的参考系、坐标系。 

    行星的“物质场时空”在其恒星的“物质场时空”中不同程度的重叠着、运动着，恒星的“物质场时空”在其星系的“物质场时空”中不同程度的重叠着、运动着，这样就构成了和谐的“宇宙物质场运动”的整体景象；“宇宙背景辐射”很好的证明了“宇宙物质场运动”的整体景象。 

    由此证明，“相对性假设”直接与运动学、动力学是物理数学都矛盾的，“相对性错误假设”不适用于电动力学、经典力学。 

    二、“光粒子物质场理论”与“光的物理本质” 

    2.1 “光子”有动静质量、并有一样的动静质量，“光子”不是“粒子流” 

    “光子”是物质、必具备物质性，“光子的动静质量”要求我们必须重新审视“光子的动静质量物理关系”。 

    “光子”是物质、是客观“物理存在”，不是“狭义相对论”里面的“鬼光”，所以“光子”有动静质量与内部结构。 

    “光子”是电磁波、是具有“波粒二象性”，但是“光子”运动方式不是“粒子流”，而是特定频率的“光子”由特定数量的“光粒子”组成的、在“光粒子物质场”中的电磁变换规律作用的运动方式，所以“光子”有动静质量、并有一样的动静质量。 

    而“狭义相对论”把“光子”看成是“粒子流”，“狭义相对论”为了维护自己“数学约定”的数学自洽性需要、“质速关系式”要求“光子”的静质量为“零”；若“光子” 的静质量不为“零”就必定得出“光子”的动质量为无穷大。 

    所以“狭义相对论”对“光子”的物理性认识出错误、对“光子”运动方式的认识上出错误，必定导致“相对论”与“量子理论”的百年错误。 

    虽然在爱因斯坦提出“狭义相对论”后的近半个世纪他对“光子物理性”的思考，但是他始终没有摆脱错误思想的束缚而取得巨大突破；爱因斯坦对“光子物理性”的思考仅仅认识到“光电效应”现象里的“光子”的“光量子性”，而没有认识到“光子”的运动方式不是“粒子流”。 

    恰恰是因为爱因斯坦过分看到“光子”的“光量子性”的成功，导致了他忽略了“光子”是“电磁波”的物理隐含前提，才在“光子”是“粒子流”的思维误区里迷茫了“近半个世纪”都找不到“光子”的真理。 

    回顾“光子”的真理与“光粒子电磁场”而试想两点： 

1） 若“相对性错误假设”与等价的“一切惯性系平权假设”在“物理宇宙”中成立，那么就必须要求“光子”无质量、无动与静质量；那么“光子”的物理性全无、而真的成了“狭义相对论”里面的“鬼光”，因为“鬼光” 无动与静质量；而这又与“狭义相对论”里说“光子”有动质量的结论是矛盾的。 

由此可见，就连“狭义相对论”对“光子”有动质量而无静质量的错误认识，都是与“相对性假设”所要求的是相互矛盾的，“狭义相对论”的数学逻辑糟糕的很、很不自洽。 

就是说“相对性假设”所要求的数学前提是“鬼场”与运行其中而无动静质量的“鬼粒子”，一旦在有质量的物理环境中，“相对性假设”就失效而成为错误的物理假设。 

2） 若“光子”是“粒子流” 的“错误想法”成立，那么“光子”就不是“电磁波”了、并“光传播的速度大小”就不是“电磁波速”了；那么光的“相对性假设”与“光速不变假设”都不成立。 

    就是说，不论“光子”是“粒子流”还是“电磁波”，“相对性假设”与“光速不变假设”都是错误、不成立的；“狭义相对论”的内在数学逻辑糟糕的很、不自洽。 
 

    2.2 “光粒子物质场”与“光的传播机制” 

    “光的传播不是一种“粒子流”，而是光以宇宙中到处存在的“光粒子”为载体、光源发出的光就是通过“光粒子”之间的电磁作用规律而传播过来的电磁波物理运动，在运动过程中表现出光的波粒二象性”，那么有关“光粒子”、“光粒子之间的电磁作用规律”、“光速”的物理意义、作用机制与本质就是： 

    “光粒子”就是宇宙空间中到处存在与密布在时空中的被电磁场“激活”的“物质场光粒子”，在光源没有发出光、即没有发出光电磁波之前，光源四周宇宙时空中的“物质场光粒子”没有被光电磁波场“激活”，所以我们无法物理探测到光电磁波或看到光；而在光源发出光、即发出光电磁波时，光源四周宇宙时空中的“物质场光粒子”就被光电磁波场本身“激活”，所以我们就可以物理探测到光电磁波或看到光。 

    一个“光子”由一个或多个“光粒子”组成，不论“物质场光粒子”有无被“激活”，“物质场光粒子”都物理存在并运动、具有能量，所以“物质场光粒子”所存在与密布的时空具有能量、“光粒子物质场”存在就如“光子”存在一样。 

    “光粒子之间的电磁作用规律”就是光源一发出光、就是发出了“光电磁波场”，这个“光电磁波场”本身就会根据电磁场作用规律而“激活”矢量方向上的“物质场光粒子”；如此往复下去，就是电磁场宏观物理现象上的光的定向传播，这个机制过程作用的时间在宏观上表现出来的“传播（电磁场规律的作用）速度”就是“光速”。 

    由此可知，不但“光子”具有量子性，在一定物理条件下的特定时空中，光子的“频率”与“波长”都具有量子性，即在一定天体（物体）质量及其运动状态的附近时空中，光子的“频率”与“波长”都具有量子性。 

    即在一定天体（物体）质量及其运动状态的附近时空中，当光子的频率是一定的，那么该光子的波长就是对应于该时空条件下的该特定频率的波长值，即不同时空条件下的相同频率的光子的波长是不同的；就是说不同时空条件下的“光速值”是不同的。这个数值直接由不同时空条件下的“物质场光粒子”分布的疏密程度（或称为单位“物质场光粒子”的平均距离）与一个“光子”所具体包含的“物质场光粒子”个数直接决定。 

    就是说，在一定天体（物体）质量及其运动状态的附近时空中，当“光子”的频率是一定的，“光子”的波长的长度数值的取值就是非连续的、离散的、量子性的；不但由特定频率下的所含有的“物质场光粒子”的个数决定，而且还由特定时空条件下的“物质场光粒子”分布的疏密程度（或称为单位“物质场光粒子”的平均距离）决定。 

    所以，不同“光粒子物质场时空”条件下的“光速”就有不同的“光速值”。 

    而无论在任何时空条件下，特定频率的“光子”所含有的“物质场光粒子”的个数是特定的，所以一个“光子”所含有的能量的大小在特定的时空条件下的能量值就是一定的、不变的；而在不同时空条件下的一个“光子”所含有的能量的大小是不同的、虽然这个“光子”所含有的“物质场光粒子”的个数是相同。这个不同由其对应的时空条件下的“普朗克常数”决定，所以不同时空条件下会有不同的“普朗克常数”值、同一频率的“光子”会有不同的能量值。 
 

    三、纠正“相对论”与“量子理论”中有关“光的物理本质”描述的错误 
 

    “光子”不但具有能量，还具有质量、并“动静”质量是一样。 

    光是电磁波、光的传播不是“粒子流”，“相对论”就是没有正确认识“光的物理本质”，才在提出的“质速关系式”中对“光子”的“动静”质量进行歪曲解释、以保证错误理论的数学自洽性。 

    “相对论”就是歪曲了“光”的错误理论，所以“狭义相对论”就是“见光就死”的错误理论；“真理的光”来到，相对论就必死的。 

    由“光的传播物理机制”可知，“光速”对任何两个或两个以上相互之间有相互运动的参考系的相对速度都是不一样的、即“一切惯性系平权假设”、“狭义相对论”的两个错误假设、“洛伦兹变换”（第二意）都是错误与荒谬的。 

    “相对论”在描述“天体时空”、“光速”与“光速值”的问题上、及“狭义相对论”的两个假设上，同样是犯了“唯心主义”的错误，把具有“物理基础”的“光”描绘成不具有空间及物理意义的“鬼光”了，把象征“真理”的“光”描成“鬼光”。 

    “量子理论”在对“光子”的认识上同样犯了错误，认为“光子”是没有内部结构但仅有“动质量”的粒子、“光线”就是“粒子流”等错误思想。 

    其实“光子”不但有内部结构并具有“量子性”，“光子”的“频率”与“波长”都具有“量子性”；一个“光子” 由一个或多个“光粒子”组成、特定频率的“光子”由特定数目的“光粒子”组成，“光粒子”之间的“平均距离”由特定“物质场时空”的大小决定；在运动速度越快的天体附近时空、越大质量的天体附近时空、离天体越近的时空，“光粒子”之间的“平均距离”就越小、表现为“光速”就越慢。 
 

    四、“宇宙天体物质场时空”中“光子”、“光粒子”的物理表现 

    4.1 “伽利略变换”与“洛伦兹变换”的“相对性假设”的错误本质 

    在没有“万有引力场”中才数学自洽的“狭义相对论”及其两个错误假设所构成的“狭义相对论时空——闵可夫斯基空间”在“物理宇宙”的“万有引力场”中是错误的、无物理意义的，所以“狭义相对论”对“光子的物质性”与“光速”的认识都是错误的。 

    在“狭义相对论”里面，“光子”与“光速”是为了满足“狭义相对论”及其两个错误假设所构成的“狭义相对论时空——闵可夫斯基空间”的数学自洽性而做为“数学存在”而存在的，这与我们现实有物理意义的“万有引力场”中的真实“物理存在”的“光子”与“光速”是有本质的物理区别的。 

    所以在“狭义相对论”里说的“光”是无物理意义的、错误的“鬼光”，我们不能混淆了物理概念而拿它来代替与计算我们现实中有物理意义的“万有引力场”中的真实“物理存在”的“光子”与“光速”。 

    在现实中有物理意义的“万有引力场”中的真实“物理存在”的“光子”与“光速”就是“光子”是电磁波、具有“波粒二象性”，但“光子”运动方式不是“粒子流”，而是特定频率的“光子”由特定数量的“光粒子”组成的、在“光粒子物质场”中的电磁变换规律作用的运动方式，所以“光子”有动静质量、并有一样的动静质量。 

    “光速”对宇宙中的“大质量天体”所形成的万有引力与电磁场中的“天体表面附近”具有“各向同性”的物理特征，即每个“大质量天体”都是“一般”又“特殊”的天体、在其自身与附近空间形成了各自独立的“天体物质场时空”，每个“大质量天体”都是其各自“天体物质场”中的各自绝对的参考系、坐标系。 

    所以，“狭义相对论”及其两个错误假设与其等价的“洛伦茨变换”（第二意）都是错误的、无物理意义的；从而为我们证明“狭义相对论”及其两个错误假设是违反“物理运动学”与“物理动力学”的。 

    那么，我们就从物理意义与数学意义上证明并明白“伽利略变换”就不是“洛伦兹变换”（第二意）在低速下的近似，“伽利略变换”而是“相对性错误假设”在远小于光速情况下的“经典力学”中的近似应用。 

    就是说由“相对性错误假设”“数学约定”推导而出的非“物理存在”的错误的“洛伦兹变换”（第二意），与“相对性错误假设”一样，仅在远小于光速情况下的“经典力学”中才近似应用；而当物体运动速度越高而接近光速时，错误的“洛伦兹变换”（第二意）与“相对性错误假设”所反映的“数学存在”与实际物理规律在起作用的“物理存在”之间的差别就越离谱、错的越明显。 
 

    4.2 “宇宙天体物质场时空”中“光子”、“光粒子”的物理表现 

    特定频率的“光子”由特定数目的“光粒子”组成、频率越高的“光子”其组成的“光粒子”数目越小，“光粒子”之间的“平均距离”由特定“物质场时空”的大小决定；“光子”有体积与内部结构是产生“光的干涉”的物理基础。 

    “光子”有体积与内部结构，所以频率越高、越是单一频率的光电磁波的传播方向性能就越好、越不会发散，“激光”的传播方向性能就比自然光或白光的要好。 

    光源发出光电磁波，就是发出能量，就必定引起光电磁波场机制作用处的时空运动。当天体的质量足够大而产生的“万有引力物质场”足够大时，“光速”的大小就急剧下降；或“超新星”爆炸时产生的时空膨胀而向空间大量释放物质与能量时，该天体附近区域的“光速”高于30万千米/秒的“超光速”物理现象就很普通了。 

    因为“光粒子物质场”就是推动宇宙加速膨胀的“暗能量”，在加速膨胀宇宙的边缘区域，“光速”是远远高于30万千米/秒而做“超光速”运动的；所以如果以30万千米/秒作为“光速”上限，那么“超光速”就有4种“物理存在”情况。 
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