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目的：通过论文使我们明白“物质存在与运动”决定“时空存在与运动分布”，“伽利略变换”、“洛伦兹变换”、“相对性假设”都是错误的，“零质量粒子、鬼场、鬼粒子、发散困难、重正化、对称性破缺等”与“相对论式黑洞、黑洞的温度理论、奇点、虫洞、时空穿越、平行宇宙、弦理论等”都是“相对性错误假设”应用的结果。

 
 
关键词：“相对性错误假设”、 “物质质量与运动决定时空分布”、 “伽利略变换”、 “洛伦兹变换”、 “物质场运动变换”、 “物理时空”、 “数学时空”、 “MAXWELL方程组”、 “质速公式、质能公式、尺缩钟慢效应”、 “万有引力场公式”、 “物理数学哲学谬理”、 “零质量粒子、鬼场、鬼粒子、发散困难、重正化、对称性破缺”

 
 
引言： 广义相对论证明了“物质质量与运动决定时空分布”，就是证明了“物质质量与运动”决定参考系选择的“有效性”与“合理性”，所以狭义相对论里面以“相对性错误假设”为基础的“一切惯性系等价的”的“LORENTZ变换”在广义相对论中（或有质量的物质宇宙中）是自动失效与错误的。

 

 

我们就此知道“相对性错误假设”是违反“物理运动学”与“物理动力学”的。

 

那么，就从物理意义与数学意义上证明了“伽利略变换”不是“洛伦兹变换”在低速下的近似，而是错误的“洛伦兹变换”仅在低速情况下的与“伽利略变换”近似、“伽利略变换”是“相对性错误假设”在远小于光速情况下的“经典力学”中的近似应用。

 

就是说由“相对性错误假设”推导而出的“洛伦兹变换”、与“相对性错误假设”一样仅在远小于光速情况下的“经典力学”中才近似应用、错误偏离值不大，“伽利略变换”是它的近似；而当物体运动速度越高而接近光速时，“洛伦兹变换”与“相对性错误假设”所得出的数学结果（“数学存在”）与实际物理规律在起作用的物理结果（“物理存在”）之间的差别就越离谱、错的越明显。

 

就是说“伽利略变换”同样是错的、是“洛伦兹变换”与“相对性错误假设”仅在远小于光速情况下的“经典力学”中的近似，“伽利略变换”只是在低速与高速的情况下错的都不离谱而已。

 
而“伽利略变换”仅仅是“物质场运动变换”的近似应用与“伽利略先生们”的错误感觉与感性认识而已（附图）。

 

同样，在广义相对论里面就已经证明了经数学修改后满足“洛伦兹变换”的“MAXWELL方程组”仅仅在没有万有引力场作用的情况下才成立，即在万有引力场中要修改的；而广义相对论又证明了电磁场同样是有质量的物质会产生万有引力场的，所以经数学修改后满足“洛伦兹变换”的“MAXWELL方程组”仅仅在没有电磁场与万有引力场的、没有物质质量与运动的“闵时空”中才成立，而“MAXWELL方程组”可是描述电磁场的理论，可见“相对性假设”是错误的，“MAXWELL方程组”满足“物质场运动变换”。

 
所以，狭义相对论的两个数学假设及其与之数学等价的“LORENTZ变换”构造的“闵时空”，是一个无电磁场、无万有引力场、无物质质量与运动的“数学时空”，不是符合物理规律的正确理论、“相对性假设”同样在电动力学中是不成立的。

 

 

一、“相对性假设”的错误本质与在广义相对论中的应用

 

狭义相对论的本质就是“两个数学假设”及其与之数学等价的“LORENTZ变换”，从广义相对论可以知道“狭义相对论的两个数学假设及其与之数学等价的LORENTZ变换”确实是在没有物质质量与万有引力场中的“数学存在”、是广义相对论在没有物质质量作用与万有引力场中的特例。

 

这说明了广义相对论对“物质存在与运动决定时空分布”这一原理把握的正确外，还说明了狭义相对论在实际有物质存在并万有引力场发挥作用的宇宙中是不成立与错误的。

 

知道了这个，反相还反“狭义相对论的2个数学假设及其与之数学等价的LORENTZ变换”，那是没有意义的；因为这个错误已经是科学共识了、大家都知道是错的了。

 

1.1 既然已经明白“狭义相对论的2个数学假设及其与之数学等价的LORENTZ变换”是“广义相对论在没有物质质量作用与万有引力场中的特例”，那么就应该明白：

 

（1）狭义相对论的“惯性系”就是“没有物质存在与没有万有引力场存在的真空”——物理上不存在与无意义的，而不是任何其它运动物质参考系；

 

（2）光速有上限并为C，指的就是真空中有光速C；

 

（3）在这样的没有物质存在与没有万有引力场存在的真空中，一参考系（无物质与质量的）运动会使时间变慢一个“LORENTZ效应”因子，而它对真空中的光速的相对速度又有一个“LORENTZ效应”因子；分子分母中的“LORENTZ效应”因子相约，还是得到光速不变；因为“闵时空”就以“相对性假设”为数学前提，“相对性假设”在“闵时空”中自然成立；

 

（4）在有物质存在与没有万有引力场存在的真空中不存在“闵时空”、即“闵时空”不成立，“相对性假设”自动失效而错误。

 

 

1.2 在物质存在并运动的宇宙中，“相对性假设”自动失效而错误：

 

（1）          物质宇宙是有质量与万有引力场的，那在“没有物质存在与没有万有引力场存在的真空”中成立的“狭义相对论的2个数学假设及其与之数学等价的LORENTZ变换”，而在有质量与万有引力场的宇宙中，就不成立了、“相对性假设”自动失效；

 

（2）          广义相对论就不要继续坚持“狭义相对论2个数学假设及其与之数学等价的LORENTZ变换”有效而仅仅再加上万有引力场作用、套用万有引力场公式就可计算了的。

 

错误的是，广义相对论不但不知道第（1）点，还犯了第（2）点的错误，才导致广义相对论只能在低速的物理情况下近似成立——哪怕强等效假设与弱等效假设都是对的；一旦处理高速物理情况，理论计算与实际物理对比是速度越高、计算值越离谱。

 

 

二、“质速公式、质能公式、尺缩钟慢效应”与“万有引力场公式”的物理关系

 

 

同样，我们再看看在狭义相对论中出现并与狭义相对论物理数学关系都矛盾的“质速公式、质能公式、尺缩钟慢效应”到底是怎么一回事了。

 

原来“质速公式、质能公式、尺缩钟慢效应”都是在实际有物质存在并万有引力场发挥物理作用的宇宙中自然成立的、或亦可由“万有引力场公式”推导而来自然得到的物理作用关系式。

 

它们是与在“没有物质存在与没有万有引力场存在的真空”中成立的“狭义相对论的2个数学假设及其与之数学等价的LORENTZ变换”格格不入的、矛盾的；因为物理与数学前提就是不一样的，“质速公式、质能公式、尺缩钟慢效应”有物理基础前提、狭义相对论无物理基础（只是个数学假设）。

 

所以，真相就是在没有发现“万有引力场公式”前、狭义相对论提出前，“质速公式、质能公式、尺缩钟慢效应”或其物理思想就已经存在了，而后“LORENTZ变换”的思想亦出现了。狭义相对论就是把“LORENTZ变换”的数学前提细分为“2个等价的假设”而创立狭义相对论、同时把“尺缩钟慢效应”包括进去，以后又陆续把“质速公式、质能公式”都包括进去（直到广义相对论的提出），形成一个物理前提与数学假设都有错误与矛盾的错误理论混合体——当然爱因斯坦没有发觉这个错误，才导致了：

 

（1）          一旦“质速公式、质能公式、尺缩钟慢效应”与“狭义相对论2个数学假设及其与之数学等价的LORENTZ变换”同时说，导致谁都说不清楚的谬论、佯谬、悖论出来；

 

（2）          “狭义相对论的2个数学假设及其与之数学等价的LORENTZ变换”与“万有引力场公式”同时说，导致很多“似是而非”的物理结论出来，譬如相对论式黑洞、黑洞的温度理论、奇点、虫洞、时空穿越、平行宇宙、弦理论等；

 

所以，回归物理科学与真理，应该撇弃在“有质量与万有引力场中”不成立的“狭义相对论的2个数学假设及其与之数学等价的LORENTZ变换”，而该应用在“有质量与万有引力场中”自然成立、或亦可由“万有引力场公式”推导而来自然得到的物理作用关系式“质速公式、质能公式、尺缩钟慢效应”，并与“万有引力场公式”结合使用，关系式的物理意义与理论计算结果就自然符合自然物理了。

 

此时，“物理惯性系”的正确定义就是在万有引力场中受力平衡的物理参考系，而在大质量天体附近的有实际物理意义与应用价值的“准物理惯性系”就是与大质量天体保持相对静止的物理参考系。

 

 

三、“相对性假设”的错误本质在“量子力学与量子场论”中的应用

 

3.1“相对性假设”的错误本质在“量子力学”中的应用

 

再结合相对论看量子力学与量子场论，其实在量子力学中主要用到的都是“质速公式、质能公式、尺缩钟慢效应”、并以此得到的理论计算结果与实验测量结果对比来佐证相对论的合理性，而不是“狭义相对论2个数学假设及其与之数学等价的LORENTZ变换”。

 

只是因为狭义相对论给物理历史上造成了“狭义相对论的2个数学假设及其与之数学等价的LORENTZ变换”与“质速公式、质能公式、尺缩钟慢效应”有同样物理前提的感觉（现在已经知道是错误与假象），让人觉得他们之间是等价的，所以让人感觉“质速公式、质能公式、尺缩钟慢效应”对而“狭义相对论的2个数学假设及其与之数学等价的LORENTZ变换”就自然对了的错觉。

 

就是说正确的有物理意义的“质速公式、质能公式、尺缩钟慢效应”为错误的“狭义相对论的2个数学假设及其与之数学等价的LORENTZ变换”的信用“背了书”，一个偷换物理感念、移花接木的行为。

 

所以，量子力学中计算过程都要求对“相对性假设”与“LORENTZ变换”协变与相对论不变了；当计算过程中要求用到“相对性错误假设”时，又说根据“相对论不变性”而可以令“实验室参考系”为“计算参考系”、让计算简单化，其实就犯了“同语反复”的逻辑错误、与使了“张冠李戴”与“瞒天过海”的把戏（因为以“实验室参考系”为“计算参考系”计算的结果当然与实际测量结果一致的，这是“物质场理论”的内在逻辑）；当然他们自己是不知道“相对性假设”与“LORENTZ变换”是错误的，不然就不用了。

 

3.2“相对性假设”的错误本质在“量子场论”中的应用

 

而对于量子场论，量子场论的一切麻烦与计算繁琐并出现的“物理数学哲学谬理”（譬如零质量粒子、鬼场、鬼粒子、发散困难、重正化、对称性破缺等），都是由“狭义相对论的2个数学假设及其与之数学等价的LORENTZ变换”带来的、就是由错误的“相对性假设”与“LORENTZ变换”的应用带来的。

 

去除错误的“相对性假设”与“LORENTZ变换”在量子场论中的应用，量子场论的一切麻烦与计算繁琐并出现的“物理数学哲学谬理”（譬如零质量粒子、鬼场、鬼粒子、发散困难、重正化、对称性破缺等）就没有了，还变得简单、简洁、优美、合理、自然，理论计算结果就与实际测量结果一致相符了；就不会出现“物理数学哲学谬理”（譬如零质量粒子、鬼场、鬼粒子、发散困难、重正化、对称性破缺等）而证明了其是多余与错误的了。

 

所以错误的实际情况是，现在的整本量子场论的书都在讲里面的各种物理理论与唯像理论起初与“LORENTZ变换、相对性不变性、相对性假设、规范不变性”有多少物理数学冲突与如何冲突的地方（就是“相对性假设”要求与计算结果与实验物理冲突的地方），然后为了坚持“LORENTZ变换、相对性不变性、相对性假设、规范不变性”的应用，就人为修改、修整各种物理理论与唯像理论。

 

而出现的很多“物理数学哲学谬理”（譬如零质量粒子、鬼场、鬼粒子、发散困难、重正化、对称性破缺等）就当没看见一样（譬如零质量粒子、鬼场、鬼粒子等在哲学与物理上都说不过去，数学上说的过去），而有些实在在数学上都说不过去的（譬如发散困难、重正化、对称性破缺等），要么就严重无视掉（譬如发散困难、重正化）、要么编织一个更离谱更大更高的谎言（譬如对称性破缺）；为圆谎，谎言就越说越大、越离谱了。
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