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目的：通过论“光粒子物质场理论”揭示“物质时空的本质”的介绍，使我们明白“物质存在与运动”决定“时空存在与运动分布”、天体存在的质量与运动是直接决定天体附近的时空性质、质量与时空都是物质存在并运动所“固有的”属性与表现。
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引言：“参考系”是“物质物理参考系”，而不是离开“物质质量与运动”的“数学虚无化的参考系”；“物理时空”是“物质时空”，而不是离开“物质质量与运动”的“数学时空”。

 
运动是物质的运动、运动离不开物质；物质是运动的物质、没有绝对静止的物质；运动是物质的一个属性，离开物质谈运动、参考系都是错误的。

 

“时空”是“物质存在并运动”的属性与表现，“物质存在并运动”决定物质本身的“时空存在与运动分布”。我们谈宇宙有多久、有多大，就是在谈宇宙物质存在并运动过程有多久、范围有多大；所以谈“宇宙之外”或“宇宙之前”、离开“物质存在并运动”谈“时空”、或谈“时空”生成“物质”都是错误、无物理意义的。

 
所以，物理学中对于“参考系”选择的“有效性”与“合理性”就要以“参考系”所在的“物质质量与运动”做为唯一标准与凭据。

 
 
一、 物理“参考系”的物理本质

 
1.1 “物质存在并运动”决定物质本身的“时空存在与运动分布”

 
一切客观存在并直接表现出来的物理作用都是“物质存在并运动”的一种表现，即物质的定义是通过其“客观存在并运动”与发生的物理作用而表现出来的，所以物理学中的“参考系”就是“物质质量与运动”的“参考系”、 离开“物质质量与运动”谈“参考系”就是错的、虚的。

 

“物质存在并运动”决定物质本身的“时空存在与运动分布”，“物质质量与运动”的“参考系”所描写对应的“参考系时空”就是“物理时空”、 “参考系”物质所在的“物质时空”。

 

“物理时空”的“空间”由“物质场”的存在并运动所“张成”的物质实体，“时间”由“物质场”的存在并运动所“演进”的描述物质运动快慢与次序的物理量。

 
 
1.2 物理“参考系”选择的“有效性”与“合理性”

 
 
离开“物质存在并运动”而谈“时空”就是错误的、“绝对时空观”只是数学意义上的存在，而非物理意义上的存在，所以“相对时空观”是符合“宇宙、天体物质的客观存在并运动”规律而客观存在的。

 

但是“相对时空观”并不是“相对论”里的时空观，因为“相对论”里的时空观离开了“物质质量与运动”、是错的、虚的。

 

“不是时间生成物质或能量”、“不是空间生成物质或能量”，“时空”不能生成物质或能量，而是“物质存在并运动决定时空”；同样，“物质存在并运动”决定“参考系时空”、决定物理“参考系”选择的“有效性”与“合理性”。

 

 

1.3 “物质存在并运动”是“参考系”的“有效性”与“合理性”的基础与依据

 
 
“物质存在并运动”决定时空的客观存在与分布，所以“物质存在并运动”是时空存在与分布的物理基础。

 
“物质存在并运动”决定“参考系”选择的“有效性”与“合理性”，主要表现为：

 
1） “物质的质量存在” 决定“参考系”选择的“有效性”与“合理性”，物质质量是“参考系”的物理承载体，离开“物质质量”而谈“参考系”是错的、虚的；

 
物理学中讲“参考系、惯性系、非惯性系”，不是讲纯粹离开“物质存在并运动”而有“孤立、独立、超然存在”的什么“时空运动体系”，而是讲任何“参考系、惯性系、非惯性系”都是以对应的“物质存在并运动”为承载体、为前提的物理条件。

 
讲“地面参考系”为“静参考系”、与地面有相对运动的物体为“动参考系”，就是讲两“参考系”的物理承载体分别为“地球”与“运动物体”。

 

两参考系的“时空分布不同”就是由各自的“物质存在并运动”来承担的，而承担的“有效性”就由两“参考系”的物理承载体“地球”与“运动物体”的质量来表现。

 
 
2） “物质的运动” 决定“参考系”选择的“有效性”与“合理性”， 物质运动的快慢直接决定“参考系”对应物质所在的“参考系时空”；

 
“参考系时空”的“时间进程快慢”就由该“物质存在并运动”来承担的。

 
“时空”不是物质、但不能离开“物质存在并运动”而“孤立、独立、超然”的存在。

 

“参考系时空存在与分布”是以“参考系的物质存在并运动”为物理基础的，“时空的相对性”就与“物体相对运动”的客观性一样的客观存在；不同相对运动状态的物体就具有与其“物质质量与运动”相对应的“时空与分布”。

 
 
二、“狭义相对论时空”的“参考系”选择的错误

 

2.1 “粒子”与“光电磁波”作“参考系”的“有效性”与“合理性”

 

“光子”是电磁波、其运动方式就不是“粒子流”，特定频率的“光子”由特定数量的“光粒子”组成、是“光粒子物质场”中电磁规律作用中的运动方式，所以“光子”有动静质量、并有一样的动静质量。

 

“光子”是物质、是客观“物理存在”，不是“狭义相对论”里面的“鬼光”。

 

而“狭义相对论”把“光子”看成是“粒子流”，“狭义相对论”为了维护自己“质速关系式”及“数学约定”的数学自洽性需要，就要求物理“光子”的静质量为“零”。

 

“狭义相对论”把“物质时空”完全非物理意义的“虚无化”了、把“光”虚无化成了“鬼光”，导致“狭义相对论时空”就成了虚无的“数学时空”、而不是物理的“物质时空”。

 

若错误的“相对性假设”与“光速不变假设”在“物理宇宙”中成立，

 

1）一“光电磁波”对一“参考系”而言，就必须要求“光电磁波”的光速随“参考系”的速度相应而变、或光速无穷大；这样，“光电磁波”的物理性全无、而真的成了“狭义相对论”里面的“鬼光”；“鬼光” 速度可快可慢、还无上限的诡异。

 

可见，就连“狭义相对论”里的“光速C”都是与“相对性错误假设”与“光速不变错误假设”相互矛盾的，“狭义相对论”的数学逻辑糟糕的很、很不自洽。

 

2） 一“光电磁波”同时对多个“参考系”而言，就必须要求“光电磁波”的光速是无穷大；这样，“光电磁波”的物理性全无、“光波”就不是“电磁波”。

 

    可见，不论“光电磁波” 对一“参考系”还是同时对多个“参考系”，“相对性假设”与“光速不变假设”都不成立；“狭义相对论”的数学逻辑糟糕的很、很不自洽。

 

 

2.2 “粒子”与“光电磁波”做“参考系”的“有效性”与“合理性”

 

 

由于“狭义相对论”的两个错误假设以及毫无物理意义而等价错误的“洛伦兹变换”（第二意）的误导，就必然导致对“光电磁波”的错误认识；再加上为了在数学逻辑上维护“相对论”里面对“质速关系式”、“尺缩钟慢物理现象”的数学自恰性，就必然导致“狭义相对论”强行规定“光电磁波”不能做为“参考系”。

 

而“狭义相对论”及其两个错误假设是违反“物理运动学”与“物理动力学”的，在否定“狭义相对论”的两个错误假设以及毫无物理意义而等价错误的“洛伦兹变换”（第二意）后，在“物理运动学”上，“粒子”与“光电磁波”是可以做“参考系”的，其“有效性”与“合理性”是不可质疑的。

 

但是在“物理动力学”上，“粒子”与“光电磁波”做“参考系”时，结合“质速关系式”、“尺缩钟慢物理现象”的内在物理要求，其“有效性”与“合理性”是完全错误的。

 

这就涉及到“质速关系式”、“尺缩钟慢物理现象”的内在物理本质了，就是为什么会产生并有“质速关系式”、“尺缩钟慢物理现象”的内在物理了。

 
“狭义相对论”及其两个错误假设是违反“物理运动学”与“物理动力学”的，所以“狭义相对论”及其两个错误假设在解释“质速关系式”、“尺缩钟慢物理现象”的内在物理时，是闭口不谈与有意忽略与不提及的、是刻意避开“物理运动学”与“物理动力学”而谈“质速关系式”、“尺缩钟慢物理现象”的。

 

除了“狭义相对论”及其两个错误假设是违反“物理运动学”与“物理动力学”外，爱因斯坦根本没有在“物理运动学”与“物理动力学”的本质上找到“质速关系式”、“尺缩钟慢物理现象”的内在物理。

 
这个在“物理运动学”与“物理动力学”的本质上的“质速关系式”、“尺缩钟慢物理现象”的内在物理，就是“光粒子物质场动力学”、就是谈“物质存在与运动”是在什么样的“光粒子物质场”中存在与运动的科学问题。

 
谈“物质存在与运动”是在什么样的“光粒子物质场”中存在与运动的科学问题，就是谈在“多大质量与运动状况”的“光粒子物质场”中运动的问题、就是在“物理运动学”与“物理动力学”上如何选择“有效”与“合理”的“参考系”的本质。

 

在“物理运动学”与“物理动力学”上如何选择“有效”与“合理”的“参考系”的本质，就是“物质运动对象”选择在“多大质量与运动状况”的“光粒子物质场”的本质；譬如：

 
1） 太阳质量是地球质量的330000倍左右，在“日地环绕系统”中选择地球做参考系（地心说）而说太阳绕着地球转的“有效性”与“合理性”在“物理动力学”上是1/330000，即0.0003%；而选择太阳做参考系（日心说）说地球绕着太阳转的“有效性”与“合理性”在“物理动力学”上是99.9997%，几乎是100%的完全合理与正确的。

 
同样，在太阳系边缘区域运动着的天体，如不考虑宇宙物质场与银河系物质场的作用，其主要是在太阳形成的物质场中运动的，而地球形成的物质场对其作用可以忽略不计。

 
爱因斯坦不知道这个物理道理，对牛顿与马赫的水桶之争，还是发表了他错误的论断。

 

2） 地球的质量是5.9742×10^24 kg，在地球上或地球表面附近，人的质量仅为地球质量的10^23份之一、火箭或飞船的质量仅为地球质量的10^20份之一、大火车的质量仅为地球质量的5×10^19份之一，在“物理动力学”上，我们只能说人、火箭、飞船或大火车相对地面多少速度的移动，而不能说成地球或地面相对人、火箭、飞船或大火车多少速度的移动；因为物理上并不是在人、火箭、飞船或大火车的基础上将地球加速到一个速度而相对人、火箭、飞船或大火车而移动的。

 
“狭义相对论”的两个错误假设以及毫无物理意义而等价错误的“洛伦兹变换”（第二意）就是抛开物理质量事实而不顾、把“物理运动学”当“物理动力学”，在“物理动力学”的本质认识上出错了，才导致运动学、动力学、参考系、“质速关系式”、“尺缩钟慢物理现象”上的很多荒谬的悖论出来。

 
所以，爱因斯坦所讲的“相对论动力学”，从来就是错误、荒谬、羊头狗肉的理论。

 
3） 地球上的大型粒子加速器把粒子（譬如，带电质子）加速到无限的接近光速，是不会加速出一个“粒子黑洞”出来而吞噬地球的；在“物理动力学”的本质上看问题，就是“谁”在“谁”的物质场中运动的问题、就是“谁”的物质场在起主要作用的问题。

 

地球的质量是质子质量的3.57×10^51倍、大型粒子加速器的质量是质子质量的10^32倍左右，是质子在地球与大型粒子加速器产生的物质场中被加速运动着，而不是地球与大型粒子加速器在质子产生的物质场中被加速运动着、被越来越接近光速的运动着。

 
如果按照“狭义相对论”的两个错误假设以及毫无物理意义而等价错误的“洛伦兹变换”（第二意）来理解，以加速器中的质子为参考系，地球与加速器是相对粒子以接近光速运动的，那么地球与加速器的质量同样会同步的变的无穷大；以这个无穷大来对抗那个质子质量的无穷大，谁怕谁啊！

 
更何况以地球与加速器形成并提供的物质场能量是不可能给被加速的质子产生一个质量无穷大的“粒子黑洞”的。

 
这些相对论的谬论，在“物理动力学”的本质上就是明显错误与荒谬的，“狭义相对论”避口不谈与“物理运动学”与“物理动力学”的本质关系、不谈“质速关系式”、“尺缩钟慢物理现象”的内在物理、并强行规定“光电磁波”不能做参考系的原因就在这里。
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