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择要： 
先简略的叙述了数学的发展史，指出：尽管数学发展了，不要只以为用数学运算就行了，首先要考虑数学之间的默认条件，在初等数学不能应用的情况下，高等数学也是不能应用的。欧氏几何体系已经能表示任何运动，不需要再进行推广。但不是所有的情况下都能表示成最简单的数学形式。虽然非欧几何能把这些运动表示成最简单的形式，但只能是特殊的情况下才能使用。 
正文： 
   数学表示式可以简洁明了的表示物体的运动状态，是物理学研究的重要表达方式。几何特别是解析几何更是把形态的量度与数学结合在一起。 
    先了解一下数学的发展史。 
    人类自从与动物分离以后，就开始了认识自然与改造自然的艰难行程。 
    为了区分不同的物体，就直接把这两个要区分的物体放在一起，看看它们有什么不同，我们把这个过程叫比较。 
    为了获取食物，要与动植物直接打交道，，要记录猎取猎物的数量，天生的计数器就是人们的手指，十个指头数了一遍，就用另一个人的手继续数，这可能就是十进制计数法的由来。人们猎取的动物，有一天多，有一天少，计数也就开始了，猎取动物的数量逐渐增加，就产生了加法，吃掉了部分猎物，就产生了减法，加减法是一对逆运算。 
     随着生产规模的扩大，同样数量的加法运算太多了，为了简便运算过程，就创造了乘法，把总数分给各人时，就产生了除法，乘除也是一对逆运算过程。 
    随着数学的发展，相同的数相乘也遇到困难，就诞生了乘方及其反运算开方，及求指数的运算取对数。 
     数学开始就是一些数字运算。用数字运算只能解决一些问题，用字母代替数后就能解决同类的问题，这样代数就产生了。解决物体的形态时产生了几何；数学是在不断发展着，由于有了代数，就可以把未知的数用一个字母代替，根据数据的关系列成方程式，也就产生了列方程与解方程。有时一个运动关系不只有一个未知数，就用多个字母分别表示，这样就有了二元及多元方程组成的方程组。解这些一元的方程比较简单，解那些多元购成的方程就十分复杂，就有人把这些未知数的系数列成方阵，这就是行列式的产生，用这些系数很容易得到未知数的解，并且不需把所有的未知数都解出来，因此解行列式的方法得到推广。至于矩阵，是在解行列式的基础上的进一步发展。 
     多元方程可以列成未知数之间的依存关系，这时就被称为函数；解这些函数问题，为了直观，，把代数与几何进行了联系，用数轴上的点表示一个数值。用图像表示未知数之间的关系更直观，坐标系的产生就是为了把代数与几何联系。人们发现，用三个方向的数轴可以表示一个立体的数据。欧氏几何的坐标是从实践中抽象出来的。 
    人们为了区分极小时间段内的变化过程，发明了微分（求导）与积分；为了把一个图形用函数值表示，可以把这个图形分成许多有规律的数值组合，数学上称为级数。我发现，同一个图形可以用不同的级数来表示。 
     数学的发展也生出了不少其他的分支，比如在进制问题上，，就有十进制，7进制，12进制，60进制等分别，在函数上，往往有定义域的限制，可是在我们使用数学运算时，往往没有把它们表示出来，这是就必须考虑这些默认量了。在使用函数时，必须考虑它的定义域。 
 
     现举个例子，有人问，今天是星期五，再过四天是星期几？这时就要考虑星期的进制是7，列成式子就会是5+4=2（进制没有表示出来），这时千万不能用十进制去计算，不过它们进制之间有固定的转换方式，现在用的计算机用的就是2进制，这里就有个转换过程，这个过程并没有显示出来，而是由计算机自动完成的，否认有这个过程是不对的。
    总之，数学运算方式的发展显示着科学的进步，科学的进步促进了数学的发展，但是不要忘记，高等数学也是从低等数学发展来的，在正实数的范围内，高等数学也不能违背低等数学的规律。 
    不要忘记，数学表示式只是物体运动的描述形式之一，一个运动可以有不同的描述。这些描述可以互相变换。
人们一看到是对某个理论的推广，或者从数学公式中能够把某个理论看成是原有理论的推广，就说这个理论是正确的理论。其实，欧氏几何是适用于任何参照系的理论，还需要什么推广？非欧几何对欧式几何的推广，不就是把平直的坐标轴推广成弯曲的坐标轴了？坐标轴其实就是比较基准的图上显示，使用弯曲的坐标轴作为基准，仍然使用平直的坐标轴的计算方法，只能忽悠人。  
    了解了数学的发展史，现在来说说正题，就是爱因斯坦的相对论是用什么数学的问题。
爱因斯坦为什么不使用一个常规的欧氏几何的表示形式，而使用非欧几何，不就是因为欧式几何得出的结论是唯一的，而从爱因斯坦的相对论中可以得出不同的结论，这样就与欧氏几何有了矛盾，却和非欧几何不谋而合。
通过与网友的讨论，我发现现代物理学错误的根源在数据采取阶段，采取了错误的数据，然后使用数学运算过则进行演算，得出一些结论，就认为这些结论是正确的。错误的前提能得出正确的结果？最明显的是在坐标系使用弯曲的坐标轴。坐标轴是比较基准的图上显示，弯曲的坐标轴就是改变了比较基准。欧氏几何使用的是理想的平直的坐标轴，非欧几何就把坐标轴推广成任意形状了。 
    如果能够使用弯曲的坐标轴，一个螺旋线就可以用最简单的数学式子来表示L=x（其中L是螺旋线的长度。x是坐标轴的刻度）。如果在这样的方程式用微积分，当然可以得出结论，这些结论正确么？
记得过去有个故事，说是有个乞丐讨到了一点钱，到小吃店买馒头吃。吃了一个不饱，再吃了一个还是不饱，--直到吃了第五个馒头才觉得饱了。他就很后悔，为什么他不只买第五个馒头来吃，那前面四个馒头不是白买了？
现在在科学界就有类似的情况，数学公式拿来使用就行了，根本就不考虑这些公式的来源，也不考虑这些公式的适用范围。
就拿对爱因斯坦相对论的时间延长的推论公式来说事的双生子问题，就要把缪论说成佯缪。用什么世界线、时空图、有加减速过程等来解释这个现象。原始的情况是假设有两个相对匀速运动的双胞胎兄弟，他们谁会年轻，这用爱因斯坦的狭义相对论，是兄看弟年轻，弟看兄年轻。是一个矛盾的解释。现在的解释是他们的分离有个加速与减速的过程，仔细想想，就算这个过程存在，它在整个运动的过程中所占份额很小，随着匀速运动时间的增加所占份额越来越小。加减速过程不会影响他们的寿命。用世界线与时空图其实也是一种狡辩，因为爱因斯坦是用的不是欧氏几何的理论体系，他是把坐标轴弯曲后仍使用欧氏几何的计算方法的，所以这样的解释不可信。
