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目的：通过论文证明“光速不变原理”就是“相对时空”里正确的“相对性原理”，“伽利略相对性原理”无法扩大使用范围到“相对时空”里的力学与电磁学；“物理规律在所有参考系里都有相同的形式”必然有特殊参考系并与特殊参考系不矛盾；质量、万有引力场、速度有上限、相对时空是一一对应的共存的物理。

关键词：伽利略相对性原理、狭义相对性原理、广义相对性原理、光速不变原理、绝对时空、闵时空、物理时空、伽利略变换、洛伦兹变换、
引言：“相对时空”里的公式对“洛变换”协变，根据定义，那么“洛变换”就是“相对时空”里“相对性原理”的数学式，所以“相对时空”里“相对性原理”直接可以导出“洛变换”；只是现在苦于不知道“相对时空”里“相对性原理”的具体形式是什么。而爱因斯坦说“相对性原理”没有数学式、它与“光速不变原理”才组成“洛变换”，说明爱因斯坦对“相对时空”里的“相对性原理”的认识还存在欠缺。
一、“光速不变原理”就是“相对时空”里正确的“相对性原理”

1.1 “绝对时空”与“相对时空”是2个在数学本质上就不同的时空、不可能并存

“绝对时空”速度的上限为无穷大而不能有物质质量与万有引力场，所以不符合物理实际；但我们可以数学分析一下，若“绝对时空”里有力学与电磁学，那该时空里的力学运动速度上限与电磁波的速度值都是无穷大；除了先前的牛顿经典力学公式形式满足“伽利略相对性原理”而符合“伽利略变换”外，该时空里的电磁学公式形式必有不同于“相对时空”里的另一公式形式并满足“伽利略相对性原理”而符合“伽利略变换”。

而“相对时空”是一个有物质质量与万有引力场并能使物体运动速度有上限、不为无穷大的时空，先前的牛顿经典力学公式形式满足“伽利略相对性原理”而符合“伽利略变换”的就不能在“相对时空”里成立，力学公式形式只有满足“洛伦兹变换”才能在“相对时空”里成立。

所以，“绝对时空”与“相对时空”是2个在数学本质上就不同的时空、不可能并存；“绝对时空”里的牛顿经典力学公式、“伽利略相对性原理”并“伽利略变换”是与“相对时空”矛盾而不能在“相对时空”里成立；犹如“伽利略变换”与“洛伦兹变换”不能在任一时空里同时成立一样。

那么，爱因斯坦所说的把“绝对时空”里的“伽利略相对性原理”扩大使用范围到“相对时空”里的电磁学就变成“（狭义）相对性原理”的说法本身就是逻辑与方法都错误的；没有任何一个理论可以跨2个时空而都成立的。“（狭义）相对性原理”若仅仅按爱因斯坦的想法是基于“伽利略相对性原理”上的发展，那它们只能扩大使用范围到“绝对时空”里的电磁学，而不适用于“相对时空”里的电磁学。
1.2 “相对时空”中的“洛变换”与“相对性原理”必须有特殊参考系才成立
“绝对时空”里速度的上限为无穷大，任何参考系速度相对于无穷大的速度值之比都是零、即没有一个参考系能使运动速度有上限，所以无特殊参考系；而一旦某一参考系与所有物体运动发生作用而能使运动速度有上限，那该参考系就是特殊参考系、该时空就是“相对时空”。那个与所有物体运动发生作用并使运动速度有上限的万有引力场时空系就是特殊参考系。

试想1个时空模型与速度有关、速度与参考系有关，当1个时空的速度上限为无穷大时，该时空无特殊参考系；而当1个时空的速度有上限时，那时空还是无特殊参考系。可能吗？就是当我们都不知道那2个时空是什么时空的前提下，仅仅从逻辑上都能判断前面的说法肯定错误的。所以，我们对那2个时空的理解很模糊、错误，在逻辑推导与方法论上都错误。

速度无上限的“绝对时空”必然无特殊参考系，而速度有上限的“相对时空”就必然有特殊参考系，在“相对时空”中的“洛变换”与“相对性原理”必须有特殊参考系才成立。因此，爱因斯坦的“相对性原理”与“洛变换”因无特殊参考系而必然错误。

特殊参考系不是“绝对静止参考系”，而是使光速有上限的万有引力场时空系；宇宙中处处光速有上限，处处的万有引力场时空系就是特殊参考系。在平直的万有引力场时空中，任一一点都可以做为特殊参考系的原点；在球形万有引力场时空与平直万有引力场时空叠加而成的时空中，球形万有引力场时空的中心就是特殊参考系的原点。

回顾“双生子佯谬”，在无特殊参考系的“闵时空”里是谬论，而在有特殊参考系的万有引力场“相对时空”里就是真理。“相对论”自身在证明“双生子佯谬”时就是用到万有引力场时空这个特殊参考系；然而，爱因斯坦不知道特殊参考系与“绝对静止系”的区别，更不知道“相对时空”与特殊参考系的对应关系，导致他提出“广义相对论”后还是错误地认为“相对时空”是无特殊参考系的。

1.3 判断“绝对时空”与“相对时空”的物理依据就是该时空里速度有无上限
在爱因斯坦时代，发现时空是速度有上限的“相对时空”，所以就提出很多“相对时空”里的理论；同时又把特殊参考系理解成“绝对静止系”，认为“绝对静止系”才是特殊参考系，同样就认为“相对时空”无特殊参考系了。
到了提出“广义相对论”后，“广义相对论”里面已经在讲万有引力场时空系了，但是受“狭义相对论”的影响，爱因斯坦还是跳不出自己预先设好的圈子，还说无特殊参考系；时空理论就再三错了。

因此，判断“绝对时空”与“相对时空”的物理依据就是该时空里有无万有引力场；速度无上限的时空就是“绝对时空”，才表现出时空物理量与速度无关、无特殊参考系；而说有绝对参考系的时空才叫“绝对时空”纯粹是望文生意、或受错误物理理论的误导。

速度有上限的时空就是“相对时空”，才表现出时空物理量与速度有关、有特殊参考系；而说参考系是相对（即无特殊参考系）的时空才叫“相对时空”纯粹是望文生意。

“绝对时空”里的“相对性原理”数学变换式是“伽变换”、无特殊参考系，“相对时空”里的“相对性原理”数学变换式是“洛变换”、有特殊参考系；以前那种一提到“相对性原理”而不分时空就说它就是“运动规律在所有参考系里都有相同的形式”是错误的，因为2个时空里都有各自的“运动规律在所有参考系里都有相同的形式”、各自的“相对性原理”，并有各自不同的数学式、及有无特殊参考系之本质区别。

这个差别就犹如无论怎么数学处理都不能把一个时空里的物理公式弄成保持对无特殊参考系的“伽变换”与有特殊参考系的“洛变换”同时协变一样。

所以，质量、万有引力场、速度有上限、“相对时空”等是一一对应的共存的物理，这些物理量只要有1个存在，其它都存在的；“绝对时空”物理上是不存在的，它不能与这些物理量共存，所以在“绝对时空”里讨论质量、万有引力场等物理，或在质量物体与万有引力场存在的时空中讨论“绝对时空”是逻辑错误的。
二、“绝对时空”里的“光速无限原理”与“相对时空”里的“光速有限原理”

2.1 有特殊参考系的“光速不变原理”就是“相对时空”里正确的“相对性原理”

无特殊参考系的“伽利略变换”是“绝对时空”里“伽利略相对性原理”的数学式，有特殊参考系的“洛变换”是“相对时空”里正确的“相对性原理”的数学式；它们在参考系物理与时空定义上就有本质区别。犹如“绝对时空”里的公式形式不能对“洛变换”协变、“相对时空”里的公式形式不能对“伽利略变换”协变一样。

有特殊参考系的“光速不变原理”建立起来的时空就是正确的“相对时空”，“光速不变原理”单独就可以推导出有特殊参考系的“洛变换”，那么有特殊参考系的“洛变换”就是它的数学式；而有特殊参考系的“洛变换”就是“相对时空”里的有特殊参考系的“相对性原理”的数学式，即有特殊参考系的“相对性原理”与有特殊参考系的“光速不变原理”有同样的数学式。因此，可知“相对时空”里正确的“相对性原理”就是有特殊参考系的“光速不变原理”，虽然它的名字不叫“相对性原理”；是一个物理的2个名称而已，是人类在不知道它们本质一样的情况下给它起的2个名字。

“相对时空”里的“相对性原理”就是“相对时空”里的“物理规律在所有参考系里都有相同的形式”，而“光速不变原理”就是光与场的“物理规律在所有参考系里都有相同的形式”，所以2者呼应一致、证明是同一物理身份。
再对照“绝对时空”里的“伽利略相对性原理”做对比研究，根据“绝对时空”的定义就会发现“绝对时空”里的“伽利略相对性原理”其实就是“光速无限原理”、由这个“光速无限原理”建立起“绝对时空”里的“物理规律在所有参考系里都有相同的形式”，无特殊参考系“伽变换”就是其数学式。

所以，“相对时空”里的“光速不变原理”原来就是“光速有限原理”、由这个“光速有限原理”建立起“相对时空”里的“物理规律在所有参考系里都有相同的形式”，有特殊参考系“洛变换”就是其数学式。

因此，爱因斯坦得到“爱因斯坦相对性原理”的逻辑与做法就是把“光速无限原理”说成是“光速有限原理”一样荒唐。
2.2 “爱因斯坦相对性原理”在特殊参考系物理与时空理论这2个问题上都出错
一个时空里正确的“相对性原理”肯定与该时空里所有正确理论都自洽相容的，若有矛盾，就该要想想该“相对性原理”是不是这个时空里的“相对性原理”；而不应该还强说是。

物理与数学都追求简洁美，一个理论有麻烦与缺陷、那肯定就有问题。爱因斯坦在他自己的年代就已经发现自己的“相对性原理”与“光速不变原理”有不可调和的矛盾而倍受其他科学家指责时，他还是在“难道似乎无例外被遵守的‘相对性原理’不可能与‘光速不变原理’协调吗？”的自言自语矛盾中坚持他的“相对性原理”，而从来不想想他自己的理论哪里还存在问题。

“爱因斯坦相对性原理”在2个问题上都出错，一个速度无上限的时空必无万有引力场特殊参考系，一个速度有上限的时空必万有引力场有特殊参考系，即使在有无特殊参考系的问题上出错，他在求得“相对时空”里得“相对性原理”时，他最起码应该是重新假设一个在“相对时空”所有参考系里都成立的“相对性原理”，然后求出这个“相对性原理”及其数学式；而不是把“绝对时空”里的“伽利略相对性原理”扩大使用范围到“相对时空”就说是成了“相对时空”里的“相对性原理”。这个错误，犹如把“伽利略变换”放在“相对时空”里就成了“洛伦兹变换”一样荒唐、与一个矢量理论公式同时满足“伽利略变换”与“洛伦兹变换”一样荒唐。

有特殊参考系的“相对性原理”与有特殊参考系的“光速不变原理”可推导出有特殊参考系的“洛变换”，又根据定义，有特殊参考系的“洛变换”就是“相对时空”里“相对性原理”的数学式，那就说明“相对性原理”单独就可以推出有特殊参考系的“洛变换”而无需“光速不变原理”的参与；而我们同样知道“光速不变原理”单独同样能推导出有特殊参考系的“洛变换”，可知有特殊参考系的“光速不变原理”与“相对时空”里有特殊参考系的“相对性原理”是同一物理的不同名称而已。

“光速不变原理”里隐藏着它是有特殊参考系、并在所有参考系都适用的物理，隐藏着光速与光源运动状态无关的物理、其直接可以解释“法拉第佯谬”，而不需要在“广义相对论”（万有引力场理论）里绕圈子解释。

有特殊参考系的“尺缩钟慢”是符合物理的，“尺缩钟慢”是有特殊参考系的“洛变换”的通俗名称；当有特殊参考系的“尺缩钟慢”被无特殊参考系化后，就悖论百出；使人们不但不去怀疑无特殊参考系“相对性原理”的错误，反而质疑“尺缩钟慢”与“光速不变原理”。
反对“光速不变原理”的人除了都是站在自己的参考系里、以自己参考系的时间进程（绝对时空观）来理解并觉得其它参考系与光必有不同的速度差来否定它，还有就是认为速度的上限不一定是C；这样，就会出现各种各样反对“光速不变原理”的说法，甚至包括要测量单程光速值来验证“光速不变原理”的说法，这些都是对“光速不变原理”的错误理解。
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