“绝对时空”与“相对时空”的正确区别、与已有时空理论的逻辑关系
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目的：通过论文说明牛顿与爱因斯坦的时空观都是混淆错乱的，“绝对时空”与“相对时空”是2个在数学本质上就不同的时空、不可能并存；质量、万有引力场、速度有上限、相对时空是一一对应的共存的物理。

关键词：伽利略相对性原理、狭义相对性原理、广义相对性原理、光速不变原理、绝对时空、闵时空、物理时空、伽利略变换、洛伦兹变换、
引言： 宇宙物理时空是“绝对时空”、还是“相对时空”主要看宇宙中有无质量物质与万有引力场存在，无质量物质与万有引力场存在就是“绝对时空”，有质量物质与万有引力场存在就是“相对时空”；在无质量物质与万有引力场存在的“绝对时空”里无物理、脱离物质的运动速度无上限，在有质量物质与万有引力场存在的“相对时空”里有物理、质量物体的运动速度有上限。
所以，我们的宇宙物理时空是“相对时空”、而不是“绝对时空”，“绝对时空”仅仅是人类在还没有认识到物理时空是“相对时空”之前的一个错误认识而已，而不论“绝对时空”这个概念在物理史上有多长、有多少科学家参与其中。

因此，现代人若还像牛顿一样在物理时空中坚持与寻找“绝对时空”就是荒谬；物理时空里无“绝对时空”，不会有的区域是“绝对时空”、有的区域是“相对时空”，更不会有时候是“绝对时空”、有时候是“相对时空”。

牛顿的时空观主要是以“绝对时空”为主要，里面夹杂着“相对时空”的物理；爱因斯坦的时空观主要以“相对时空”为主要，里面夹杂着“绝对时空”的内容，所以牛顿与爱因斯坦的时空观都是有错误的，都是“绝对时空”与“相对时空”成分不一的矛盾体、要有多乱就有多乱；既然他们的时空观都是乱的，那他们有关“惯性系”的概念同样是乱的。
因此，在无物理存在并无物理意义的“绝对时空”里的时间与空间是没有关系的、其实根本无时间与空间的说法；而在物理存在的“相对时空”里的时间与空间是相互联系的、不能分开谈的。那种“时空既是绝对、又是相对，‘相对时空’以‘绝对时空’为基础的”的说法，纯粹是乱谈物理学，他们连“绝对时空”与“相对时空”定义都不清楚。

所以，我们要重新把“绝对时空”与“相对时空”的概念给理清楚，而不是继续把它们或多或少的给混淆在一起；更不能坚持牛顿或爱因斯坦的混淆错乱的时空观。
1.1 “绝对时空”与“相对时空”是2个在数学本质上就不同的时空、不可能并存

只有无物质与无万有引力场存在而速度才可以无上限的“绝对时空”是不符合物理实际，离开物质谈运动与速度就是非物理的，都无物质了、就无运动与速度一说，所以“绝对时空”非物理的；但我们可以数学分析一下，若“绝对时空”里有力学与电磁学，那该时空里的力学运动速度上限与电磁波的速度值都是无穷大；除了先前的牛顿经典力学公式形式满足“伽利略相对性原理”而符合“伽利略变换”外，该时空里的电磁学公式形式必有不同于“相对时空”里的另一公式形式并满足“伽利略相对性原理”而符合“伽利略变换”。

“相对时空”是一个有万有引力场存在并能使质量物体运动速度有上限的时空，所以该时空里的力学运动速度的上限与电磁波的速度值都有上限值；那么，先前的牛顿经典力学公式就不能在“相对时空”里成立，力学公式形式只有改成满足“洛伦兹变换”才能在“相对时空”里成立。

所以，“绝对时空”与“相对时空”是2个在物理与数学本质上就不同的时空、不可能并存，物理实际上没有“绝对时空”的，它仅仅是物理理论历史上的错误插曲；“绝对时空”理论里的牛顿经典力学公式、“伽利略相对性原理”并“伽利略变换”是与“相对时空”矛盾而不能在“相对时空”里成立；犹如“伽利略变换”与“洛伦兹变换”不能在同一时空里同时成立一样。

爱因斯坦所说的把“绝对时空”里的“伽利略相对性原理”扩大使用范围到“相对时空”里的电磁学就变成“（狭义）相对性原理”的说法本身就是逻辑与方法都错误的；说的好象“绝对时空”只有力学、“相对时空”里只有电磁学一样，还把2个时空的本质等同了、说一个时空理论还可以在2个时空里都成立一样。

1.2 爱因斯坦在求得“（狭义）相对性原理”的逻辑与方法都是错误的
“绝对时空”速度的上限为无穷大而不能有物质质量与万有引力场，所以不符合物理实际；但我们可以数学分析一下，若“绝对时空”里有力学与电磁学，那该时空里的力学运动速度上限与电磁波的速度值都是无穷大；除了先前的牛顿经典力学公式形式满足“伽利略相对性原理”而符合“伽利略变换”外，该时空里的电磁学公式形式必有不同于“相对时空”里的另一公式形式并满足“伽利略相对性原理”而符合“伽利略变换”。

而“相对时空”是一个有物质质量与万有引力场并能使物体运动速度有上限、不为无穷大的时空，先前的牛顿经典力学公式形式满足“伽利略相对性原理”而符合“伽利略变换”的就不能在“相对时空”里成立，力学公式形式只有满足“洛伦兹变换”才能在“相对时空”里成立。

所以，“绝对时空”与“相对时空”是2个在数学本质上就不同的时空、不可能并存；“绝对时空”里的牛顿经典力学公式、“伽利略相对性原理”并“伽利略变换”是与“相对时空”矛盾而不能在“相对时空”里成立；犹如“伽利略变换”与“洛伦兹变换”不能在任一时空里同时成立一样。

那么，爱因斯坦所说的把“绝对时空”里的“伽利略相对性原理”扩大使用范围到“相对时空”里的电磁学就变成“（狭义）相对性原理”的说法本身就是逻辑与方法都错误的；没有任何一个理论可以跨2个时空而都成立的。“（狭义）相对性原理”若仅仅按爱因斯坦的想法是基于“伽利略相对性原理”上的发展，那它们只能扩大使用范围到“绝对时空”里的电磁学，而不适用于“相对时空”里的电磁学。
二、 “绝对时空”与“相对时空”的正确区别、与已有时空理论的逻辑关系

2.1 速度有上限的“相对时空”必有特殊参考系，并一一对应
物理界一直认为特殊参考系就是“绝对静止系”或“绝对参考系”，认为只有它们才可以做特殊参考系，所以就认为宇宙中没有特殊参考系、任何物理规律都无特殊参考系。

“绝对时空”里速度的上限为无穷大，任何参考系速度相对于无穷大的速度值之比都是零、即没有一个参考系能使运动速度有上限，所以无特殊参考系；而一旦某一参考系与所有物体运动发生作用而能使运动速度有上限，那该参考系就是特殊参考系、该时空就是“相对时空”。那个与所有物体运动发生作用并使运动速度有上限的万有引力场时空系就是特殊参考系。

试想与所有参考系能发生物理作用并使其速度有上限的参考系不是特殊参考系，还是什么？再试想，速度无穷大的时空因为无特殊参考系，那速度有上限的时空还无特殊参考系？

试想1个时空模型与速度有关、速度与参考系有关，当1个时空的速度上限为无穷大时，该时空无特殊参考系；而当1个时空的速度有上限时，那时空还是无特殊参考系。可能吗？就是当我们都不知道那2个时空是什么时空的前提下，仅仅从逻辑上都能判断前面的说法肯定错误的。所以，我们对那2个时空的理解很模糊、错误，在逻辑推导与方法论上都错误。

因此，速度无上限的“绝对时空”才无万有引力场特殊参考系，速度有上限的“相对时空”必有万有引力场特殊参考系。一切无特殊参考系的理论都是错误、不符合物理的。宇宙中光速值处处有上限，所以宇宙不同万有引力场区域都有各自的特殊参考系；这个参考系就是该区域内所有运动物体的特殊参考系，而不要求它是绝对静止系、也不要求它是对全宇宙都适用的绝对参考系。

所以，爱因斯坦把仅适用于“绝对时空”里数学式是“伽利略变换”的无特殊参考系“伽利略相对性原理”人为扩大使用范围后、居然自称能变成“相对时空”里数学式是“洛伦兹变换”的无特殊参考系的“相对性原理”不但与“相对时空”矛盾，就连他求索与推导的方法与逻辑都错误。
回顾“双生子佯谬”，在错误的无特殊参考系的理论里它是谬论，而在有特殊参考系的万有引力场“相对时空”里就是真理。所以“相对论”就错在无特殊参考系的“相对性原理”上，“相对论”自身在证明“双生子佯谬”时就是用到万有引力场时空这个特殊参考系；然而，爱因斯坦没有认识到无特殊参考系“相对性原理”的错误、不知道特殊参考系与“绝对静止系”的区别，更不知道“相对时空”与特殊参考系的关系，导致他提出“广义相对论”后还是错误地认为“相对时空”是无特殊参考系。

2.2 伽利略相对性原理、狭义相对性原理、等效原理、广义相对性原理的数理逻辑关系
“伽利略相对性原理”是“绝对时空”里的“相对性原理”、仅在“绝对时空”里自洽，它无法在“相对时空”里适用的，更不能扩大适用范围成“相对时空”里的“物理规律在惯性系里有相同的形式”，所以爱因斯坦的“狭义相对性原理”错误；它与“伽利略相对性原理”有同样的本质与数学式、仅在“绝对时空”里的惯性系里自洽，尽管爱因斯坦说它就是“相对时空”里的“物理规律在惯性系里有相同的形式”、说它在“相对时空”的惯性系里自洽。

在“狭义相对论”之前，物理学家就已经发现“伽利略相对性原理”仅在惯性系里自洽，而与有加速度的非惯性系矛盾；但年轻的爱因斯坦在提出“狭义相对论”时没有知道这个，在物理界几年之后才得知“伽利略相对性原理”及其建立在“伽利略相对性原理”之上的“狭义相对性原理”一样居然与有加速度的非惯性系矛盾，更糟糕地是还被告知“狭义相对性原理”与“光速不变原理”还同样有矛盾。

爱因斯坦的天几乎要塌下来了，好在天才的他知道“物理时空”肯定是“相对时空”的、肯定有一个正确的“相对性原理”与加速度、“光速不变原理”等一切物理规律不矛盾的，所以爱因斯坦一边日夜思索要赶时间找到它，一边不宣告“狭义相对性原理”错了。

当爱因斯坦针对性地提出一个至今都很难理解的“等效原理”（引力质量等于惯性质量，即引力场与以适当加速度运动的参考系等价），自认为把各种参考系给等效、把各种力的作用效果给等效后，就与“广义相对论”一起“搭售”提出来，宣布把“狭义相对性原理”的错误给解决了，居然做到了让人相信“广义相对性原理”是对的、“狭义相对性原理”在惯性系里同样是对的。但从实际来看，聪明的爱因斯坦知道“相对时空”里肯定有1个正确的“物理规律在所有参考系里都有相同的形式”及“等效原理”，因他知道“等效原理”是“相对时空”里正确的“相对性原理”的内在要求，但他在证明“等效原理”时很勉强、对惯性系的理解错误。

那么，物理学历史上的问题就来了，“广义相对性原理”、“等效原理”与“狭义相对性原理”肯定矛盾的，爱因斯坦肯定知道它们的逻辑，但是却说“等效原理”解决了“狭义相对性原理”与加速度的矛盾而有了“广义相对性原理”，说的好象“广义相对性原理”是在“狭义相对性原理”基础上的升级版一样；其实他自己心里知道“广义相对性原理”与“狭义相对性原理”毫无理论继承的逻辑关系。

这就是说，若“广义相对性原理”是在“狭义相对性原理”基础上的升级版，那肯定错误；若与之无关、而以“等效原理”为基础的新假设，那还有大方向上大概率对的机会。

但结合论文，我们知道爱因斯坦在探求“相对时空”里正确的“相对性原理”的道路上还是差了很多步，他不但不知道自己得出的“狭义相对性原理”、“广义相对性原理”的数学式是什么、“相对时空”里正确的“相对性原理”的数学式是什么，连“光速不变原理”的数学式是什么同样都不知道，更不用提他不知道“相对时空”里正确的“相对性原理”与“光速不变原理”有同样的数学式、它们其实就是一个物理的人为的2个名称而已；因此，他同样不知道“尺缩钟慢”的物理根据了，而仅仅认为它是一种测量效应。

同样，“广义相对性原理”不是“相对时空”里正确的“物理规律在所有参考系里都有相同的形式”，尽管爱因斯坦说它就是；爱因斯坦“相对性原理”的错误直接导致粒子物理中要求粒子无质量，主流科学不得不搞出一个质量起源机制的补丁。

然而，不论怎么说，爱因斯坦这位天才物理大师在对“相对时空”的把握、以及认定其中必有一个正确的“相对性原理”的大方向上是绝对正确的，谢谢他在物理理论上把科学带进了正确的大门、其理论功绩媲美于艾萨克牛顿爵士。
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