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择要：爱因斯坦的相对论是个思维方法错误的理论，首先从时间的相对性上入手，要求把与被测物体捆绑在一起的时钟的读数看作是被测物体的运动时间。获得爱因斯坦所说的真正时间有两个方法，其一，是被测物体向测量者提供他们的时空数据。其二:是把自己测量的时空数据使用所谓的洛仑兹变换变换成这个数据。教科书中都是使用第二个方法的，更版本就不考虑洛仑兹变换只是不同参照系间的数据变换，而在同一个参照系也要使用了。对于一，敌人不肯向我们提供他们的时空数据，这条路被堵死。对于二，这时是在测量，速度就是一个待测量，使用洛仑兹变换需要首先知道速度数值，可是待测量的速度数据还不是已知的，就算随便使用洛仑兹变换也没有办法使用。
对测量者测量出的时间要使用洛仑兹变换进行变换，这样的方法其实是画蛇添足，是一个拼凑数据的方法。这个方法在普通的实验中不易看出错误，在对敌测量过程中立刻显现。
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前言： 我国要想强大，首先需要国防强大，如何发现敌人的入侵，以求尽快做出对应策略首当其冲。在高等学校的教科书中，把爱因斯坦的相对论说成是物理学最为准确的理论，
牛顿力学只是一个近似正确的描述，作为一个设备的设计者，向你的朋友提供最为准确的设备是你的责任，如果牛顿力学只是相对论在低速情况下的近似，现在已经是计算机已经普及了，相对论中复杂的公式计算已经不再是困难的事情了。特别是有关国家存亡的关键部分，更是如此。
那么用相对论的计算公式取代牛顿力学的计算公式势在必行。那么在国防军的眼睛（雷达）中使用相对论应该是必须的选择。可是却不能实现这个愿望。并不是科学家无能，而是相对论并不正确。
光看不做看不出毛病，做起来就遇到了大麻烦。因此才开始反对相对论了。
爱因斯坦的相对论统治物理学已经一百余年，日常我们又经常在低速领域，所以对物理学的影响十分微弱。但是真正用到相对论的地方并不多。爱因斯坦是在对事件的概念上做文章的。他说只有与被测物体绑在一起的时钟指示的时间才是物体运动的真正时间。人们测量物体的运动得到的时间是运动时间，运动时间与固有时间需要使用洛仑兹变换进行转换。虽然他把牛顿力学说成他的理论在低速时的近似表达，表面上并不反对牛顿理论，他的理论才会被承认。事实真是如他说得那样么？恰恰相反，爱因斯坦的相对论是在低速领域尚能给出近似正确的答案，在高速领域给出的解释全是似是而非的。他是在使用牛顿力学中的很多名词，而改变了这些名词的含义的。表面上虽然不提反对牛顿理论，其实把牛顿理论至于错误的理论之中了。爱因斯坦在这里完全把准确与近似准确搞颠倒了。因为从相对论使用用的洛仑兹变换的因子来看，就是只有在速度很低的情况下，才能近似的与数据间的变换因子符合，在高速时完全就背道而驰了。
现在我从雷达测量飞机的过程上加以说明。
第一，我们日常不需要相对论
如何测量飞机的速度和消灭敌机？
测量者大都是把自己看成是静止的，时间（钟）与量尺也是自己提供的。对于飞机的速度，有两种方案，一种用光学测距仪（俗称炮对镜），一种是用雷达。
雷达用的是无线电波，在雷达车上，有一个类似电视屏幕那样的显示屏，雷达在发射脉冲波的同时，也在屏幕上放置一个时钟坐标，接受到飞机信号后会在这个坐标上显示一个脉冲信号，因为脉冲是从雷达车上发出的，就认为脉冲的速度是c，计算发射脉冲与反射脉冲的时间差，就知道飞机的方位，两个方位之间的距离与两个回波的时间差就可以算出飞机的速度。光学测距仪易受天气的影响，雷达也会受到背景的影响，两者常常是配合使用的。
测量自己的飞机好办，测量敌人的飞机就有问题了，敌人总是要千方百计隐藏他们的行踪，在敌人知道我们发现了敌机后，他们就会采取反措施，一个常用的方法就是在空中撒布细小的金属片。使他们的飞机回波隐藏在[茅草]之中，（茅草是一个类似术语，指的是雷达中回波很多，像一片茅草。）这是我们就会开启多普勒雷达（运动目标显示雷达），用来区分运动目标与静止目标（空中散布的金属片可以认为是静止的）。
有矛就会有盾，这里的斗争从没有止息，隐形飞机的研制就从没有停止过。
对于消灭敌机，雷达车是没有战斗力的，他只是高炮的眼睛。飞机那么高的速度，遇上一块石子也会造成致命伤，我们不能把石子固定在空中，类似的原理可是应用着，那就是模糊拦截。从前一直都是使用模糊拦截的，不过不是使用石子，而是让炸弹在敌人飞机临近时爆炸，让弹片分布在预定的空域中，这就需要知道敌机大概会到达什么位置。总不能盲目的发射炮弹吧？何况炮弹片在空中停留的时间是有限的，难道让炸弹用氢气球吊在空中？
我们的任务是，如何在极短的时间内发现目标，并准确地确定敌机的飞行速度及方位，然后让我们的高射炮瞄向那个位置，使我们的炮弹在我们需要的时间爆炸。炸弹爆炸的弹片就如停留在空中的石子。
如果要准确的命中目标，必须精确的测定敌机的方位与速度，并对他的运动方向作准确预测，那就难上加难了。
雷达测量用的就是雷达车上的时间与尺，根本不可能从敌机中获得任何敌人使用什么尺与什么钟，他的时空信息是因为空中有物质存在，不得已才让我们得到的。敌人总是千方百计隐藏他们的行踪，向敌人索取探们的信息无异于向虎谋皮，是根本行不通的。
我们测量敌人的飞机，只能依靠我们手中的尺与钟。敌人的尺与钟变与不变，我们是不必关心的。也是不需要关心的。
目前在物理学领域，有一个相对论，说运动的尺会缩短，运动的中会变慢。我们既然不需要敌人（被测方）提供他们的时空信息，也就不需要相对论这个理论。相对论在这里提供的计算方法是不能应用的。
第二，运动的尺也不会收缩，钟也不会变慢。
如果把运动系与静止系用齿轮连接起来，就像龙门刨床的床面与床身，床身可以看成静止系，床面可以看成运动系，总不能说这个齿轮的齿数获模数会发生变化吧？
日常生活中也可以看到，车辆上的里程表就是用轮胎把地面与车俩连接起来的测量里程的。有人说相对论认为，这个齿轮变成了椭圆，如果真是这样，谁还敢乘这样的车子，低速就会把人颠散架的。 至于时间，并不是只有时钟指示的才是时间，时钟也不过是一种周期信号发生器，在时钟没有发明以前就已经有时间了。从前有个错误的看法，认为绝对的时间来源于绝对的坐标系。其实没有绝对的静止，就不可能有绝对的坐标系。尺与钟（周期信号）只是为了区别物体使用的比较基准。没有比较，就不能区分物体的特征。这些比较基准都是不随坐标系的选择而变更的。
爱因斯坦也说，我们并不能确定自己是静止或是运动，我们只有对周围物体进行测量才能体会自己是不是在运动，我们可以把我们看成静止，也可以把我们看成运动，说明运动系与静止系与共同的部分——那就是我们的身体。我们的手臂可以作为尺，我们的呼吸次数与脉搏都可以作为钟。从前的中医都是把自己的呼吸次数当成时钟使用的。
第三,测量问题。
我们测量敌人的飞机，不需要敌人提供他们的时空信息，如果是外星来的飞行器，他们当然会有他们的时空体系，由于没有与地球有过交流，我们测量他们的飞行器的飞行速度，也就不需要翻译（他们的语言与地球不同，索取他们的时空信息当然需要翻译）。
按照爱因斯坦的说法，运动的尺如果会收缩，我们在没有办法与对方交流的情况下，就不会知道这个尺收缩了多少，也就没有办法确定对方的速度，也就是没有把法对敌机进行测量。退一步说，我们是在测量敌人的方位与运动速度，我们才能预防。要使用洛仑兹变换必须首先知道速度，可是现在就是在测量速度，也就是速度是未知的。在速度未知的情况下，如何使用路仑兹变换？我们不知道敌机的速度与方位，怎能消灭这个敌机？建设国防军岂不成了摆设？
进攻的敌人消灭不了，那就只有亡国了。
这样看来，爱因斯坦的相对论就是要我们自动解除武装的理论。
就拿测量敌机的飞行速度，你就不可能知道敌人的心里想着什么？隐形飞行器的不断研制就是他们不想让别人知道他的行踪，他的行踪被别人探测到实出于不得已 。
因为不可能向敌人索取任何他们的时空信息，敌人也不会在我们的眼皮底下把他们的时间延长或把它的空间缩短，如果相信敌人会这样做，我们就没有建立国防军的必要。
爱因斯坦是个和平主义者，如果世界上的人都相信他的理论，世界就不会再有战争了。可是真的能够和平吗？如果你还是个中国人，你能不关心国防安全么？ 没有国防军的国家会安全么？
